



Ο σάκος του πρωθυπουργού είναι άδειος για το λαό Ο σάκος του λαού είναι γεμάτος αγώνες, πάλη, διεκδικήσεις

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2024 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 499

Της... σύνταξης Απαγορεύεται να έχει ο λαός υγεία- περίθαλψη

Επί τέλους η κυβέρνηση, διά στόματος του αρμόδιου υπουργού Α. Γεωργιάδη το ομολόγησε ανοιχτά σε όλο το πανελλήνιο, μπροστά στις κάμερες. **Απαγορεύεται ο λαός να έχει υγεία και περίθαλψη.** Επειδή πολύ απλά απαγορεύονται οι προσλήψεις γιατρών στο δημόσιο ΕΣΥ.

Γιατί, για να έχεις ικανοποιητική περίθαλψη στο πρωτοβάθμιο και δευτεροβάθμιο επίπεδο, χρειάζονται γιατροί. Αν λείπουν αυτοί (φυσικά και νοσηλευτικό προσωπικό στον ίδιο αναγκαίο αριθμό, μαζί με τις απαραίτητες υποδομές), ποιος θα σου παρέχει περίθαλψη και φροντίδα; Ο σεκιουριτάς; Ο υπάλληλος της γραμματειακής υποστήριξης; Όχι, μόνο ο γιατρός μπορεί να το κάνει αυτό. Αν λείπουν γιατροί, πολύ απλά δεν μπορείς να έχεις υγειονομική φροντίδα και περίθαλψη, τι πιο εύκολα κατανοητό.

Κι όταν λέμε γιατροί εννοούνται οι ειδικότητες. Όλες. Μπορεί ένα νοσοκομείο, που θεωρητικά παρέχει υπηρεσίες για όλες τις παθήσεις να μην έχει παθολόγους, καρδιολόγους, χειρουργούς και αναισθησιολόγους για όλες τις περιπτώσεις-έκτακτες και τακτικές- ουρολόγους, πνευμονολόγους κλπ, κλπ; Μπορεί ένα παιδιατρικό νοσοκομείο να μην έχει τους ειδικούς γιατρούς για όλες τις παιδικές ασθένειες; Μπορεί ένα νοσοκομείο γεννήσεων παιδιών να μην έχει τους απαραίτητους γιατρούς όλων των συγκεκριμένων ειδικοτήτων για τις μητέρες και τα νεογνά; Μπορεί ένα ψυχιατρικό νοσοκομείο να μην έχει τους ακόμα πιο εξειδικευμένους γιατρούς, που απαιτούνται για την ειδική αυτή κατηγορία ασθενών; Μπορούν τα νοσοκομεία με τις αναγκαίες μονάδες εκτάκτων καταστάσεων, όπως οι λοιμωξιολογικές πανδημίες, να μην έχουν τις συγκεκριμένες ειδικότητες γιατρών;

Κι αντίστοιχα τα ΚΥ και οι τοπικές μονάδες υγείας να μην έχουν το στοιχειώδες αναγκαίο ιατρικό προσωπικό, για να μπορούν να παρέχουν πραγματική ΠΦΥ και να μην αποτελούν απλά ένα διαμετακομιστικό σταθμό μεταφοράς ασθενών;

Η λογικότερη απάντηση είναι ΟΧΙ. Αντίθετα πρέπει όλες οι μονάδες των δημόσιων δομών να έχουν στο δυναμικό τους τον επιβεβλημένο αριθμό ιατρικού προσωπικού, ώστε να αντιμετωπίζουν με επάρκεια, γρήγορα, αποτελεσματικά και θετικά την κάθε περίπτωση, χωρίς χάσιμο χρόνου, που μπορεί να στοιχίζει ζωές. Είτε είναι έκτακτες, είτε όχι.

Δεν υπάρχει καμία μα καμία δικαιολογία για το εξωφρενικό γεγονός των εξαμήνων ή ετήσιων αναμονών για ένα ραντεβού σε τακτικά ιατρεία νοσοκομείων για μια, πολλές φορές σοβαρή πάθηση- ανάγκη. Δεν υπάρχει καμία μα καμία δικαιολογία για την πολύωρη αναμονή και ταλαιπωρία στα έκτακτα των εφημερευόντων νοσοκομείων για να σε δει ο εφημερεύων γιατρός και να διαγνώσει την συγκεκριμένη χρειαζόμενη αγωγή ή θεραπεία σου. Οι γελοιότητες του Γεωργιάδη, που, ούτε λίγο- ούτε πολύ, μας είπε ότι πρέπει να είμαστε και ευχαριστημένοι, αφού στη Γαλλία η αναμονή φτάνει τις 20 ώρες, ασφαλώς δεν αποτελούν επιχείρημα για την κυβέρνηση.

Πως απαντάει η κυβέρνηση η σημερινή (και όλες οι προηγούμενες) για το ότι λείπουν χιλιάδες γιατροί από το δημόσιο ΕΣΥ και την αδυναμία του να ανταποκριθεί στις ανάγκες του λαού; Η ωμή, χυδαία εκφορά του Γεωργιάδη, που στριμωγμένος από την επιμονή του γιατρού στο νοσοκομείο «Παπανικολάου» στη Θεσσαλονίκη για την ανάγκη προσλήψεων, **συνέχεια στη σελ. 2**

88^η ΔΕΘ: Σύγκρουση ταξική με την αντεργατική πολιτική

Εργατικοί- λαϊκοί αγώνες από συνδικάτα εργαζόμενους-συνταξιούχους-λαϊκά στρώματα

Η συγκέντρωση των συνταξιούχων

Ανταποκρινόμενα στο κάλεσμα της ΣΕΑ τα σωματεία μέλη των οργανώσεών της από τη Λάρισα και πάνω οργάνωσαν τη συμμετοχή τους στην πανσυνταξιοχική συγκέντρωση που η ΣΕΑ αποφάσισε για το Σάββατο 7/9 στον Λευκό Πύργο. Με πούλμαν τα σωματεία από τις περιοχές εκτός Θεσσαλονίκης μετέφεραν τα χιλιάδες μέλη τους στην πόλη και συγκρότησαν μια μαζική, μαχητική συγκέντρωση διαμαρτυρίας για την αντισυνταξιοχική κυβερνητική πολιτική, ταυτόχρονα διεκδίκησης των δίκαιων αιτημάτων των συνταξιούχων.



Αν η ΔΕΘ είναι η ετήσια ευκαιρία για την κυβέρνηση να προσπαθεί να ωραιοποιεί (τάζοντας ψίχουλα στο λαό και παρέχοντας πακέτα δισεκ. ευρώ στους πλουτοκράτες) την αντεργατική- αντιλαϊκή πολιτική της, αποτελεί ταυτόχρονα μια ακόμα ευκαιρία (αφού σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς δεν σταματούν οι αγώνες και οι δράσεις) και για το εργατικό- λαϊκό κίνημα να παραθέσει τις δικές του απαιτήσεις και αγωνιστικά, με συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια- πορείες, αλλά και με συνέντευξη. Σαν αυτή που έδωσε η Γραμματεία του ΠΙΑΜΕ και το συντονιστικό των εργατικών συνδικάτων στη Θεσσαλονίκη, όπου κατέθεσαν και πάλι τις εργατικές- λαϊκές εκτιμήσεις για τα προβλήματα, τις λύσεις που απαιτούνται από την πλευρά τους, τα αιτήματα που διαμορφώνουν οι λαϊκές ανάγκες. Αλλά και όπως διατυπώθηκαν στη συγκέντρωση από τους ομιλητές εργάτες, αγρότες, αυτοαπασχολούμενους, φοιτητές.

Κι αν ο πρωθυπουργός στην εξόρμησή του στη Θεσσαλονίκη συνοδευόταν από την κουστωδία των κυβερνητικών και κομματικών στελεχών, τοπικών παραγόντων (περιφερειάρχες και δήμαρχοι) και σαν ακροατήριο είχε βεβαίως αποκλειστικά κάποιες δεκάδες

μεγαλοεπιχειρηματίες, ντόπιους και ξένους, τα συνδικάτα συγκέντρωσαν χιλιάδες εργάτες, εργατοϋπάλληλους, νεολαίους, αγρότες, αυτοαπασχολούμενους, συνταξιούχους.

Κι αν ο πρωθυπουργός επανέλαβε για πολλοστή φορά πως «δεν έχει μαζί του σάκο με αλόγιστες παροχές», ο λαός διαδήλωσε διεκδικώντας τις αναγκαίες παροχές για τις βασικές λογικές ανάγκες του. Κι αν ο πρωθυπουργός για την ακρίβεια δεν είχε να ανακοινώσει κανένα μέτρο, ο λαός απαιτούσε συγκεκριμένες ρυθμίσεις για την καταπολέμησή της.

Κι αν ο πρωθυπουργός στους εργαζόμενους είχε να προσφέρει όλες κι όλες ανεπαρκείς ετήσιες αυξήσεις στους μισθούς πείνας, που όπως παραδέχτηκε άλλωστε καταβροχθίζονται αμέσως από την ασταμάτητη ακρίβεια, οι εργαζόμενοι ζήτησαν κλαδικές και γενική ΣΣΕ, κατώτερο μισθό τώρα 950 ευρώ.

Κι αν ο πρωθυπουργός έταξε ξανά και ξανά σαν επιπλέον κυβερνητική... ευεργεσία την νομοθετημένη υποχρέωση της παροχής μιας γλίσχρας αύξησης στις συντάξεις και ένα δυο κατοστάρικα σε όσους έχουν π.δ., οι συνταξιούχοι έκφρασαν την απαίτησή τους να τους επιστραφούν τα

Η συγκέντρωση - πορεία των εργατικών συνδικάτων



δώρα, οι επικουρικές, τα αναδρομικά, να ενσωματωθεί η π.δ., να καταργηθεί η ΕΑΣ, να δοθούν πραγματικές αυξήσεις στις συντάξεις.

Κι αν ο πρωθυπουργός εξήγγειλε απλά τη μετατροπή κάποιων συμβάσεων μερικής απασχόλησης γιατρών και εκπαιδευτικών σε μόνιμες, χωρίς να προσθέσει περισσότερες για την κάλυψη των κενών, οι υγειονομικοί και εκπαιδευτικοί απαιτούσαν και μονιμοποίηση όλων των επικουρικών και προσλήψεις όλων των αναγκαίων επιπλέον ειδικοτήτων.

Κι αν ο πρωθυπουργός θριαμβολόγησε για τα «βαψίματα και σοβατίσματα» σχολείων και νοσοκομείων- σαν ανακαινίσεις τους-, οι υγειονομικοί, εκπαιδευτικοί και ο λαός διεκδικούν άνοιγμα των κλειστών νοσοκομείων, λειτουργία και επαναλειτουργία όλων των μονάδων και κλινικών, των ΜΕΘ, εξοπλισμό των ΚΥ, τη μη κατάργηση σχολικών τάξεων και σαρδελοποίηση μαθητών, ζωντανή εκπαίδευσή τους, να μην κοιμούνται οι δάσκαλοι στα αυτοκίνητά τους στα νησιά.

Κι αν ο πρωθυπουργός συνεχάρη τους φαρμακοβιομήχανους, που εξάγουν στην ΕΕ τα φάρμακα που παράγουν, οι ασφαλισμένοι της χώρας μας απαιτούν να μην αποσύρονται ή ακριβαίνουν (αντί να είναι δωρεάν)- επειδή δεν αποδίδουν μεγάλα κέρδη- μέχρι και 448% φάρμακα απαραίτητα για την περίθαλψή τους. Κι αν έκανε το ίδιο για τους μεγαλοεπιχειρηματίες του πρωτογενούς τομέα που εξάγουν όλη την παραγωγή των θερμοκηπίων τους, ο λαός μας ζητάει καλά και φτηνά

ντόπια αγροτικά προϊόντα για τη δική του διαβίωση.

Κι αν πρωθυπουργός για τις καταστροφές από φωτιές και πλημμύρες, μας είπε να πάμε να ασφαλιστούμε στα ασφαλιστικά κοράκια, γιατί το κράτος δεν θα μας αποζημιώσει, ο λαός πρόβαλε το αίτημα για άμεσα έργα προστασίας της ζωής και της περιουσίας του από πυρκαγιές και καταϊγίδες.

Κι αν ο πρωθυπουργός δεν βρήκε να πει μια κουβέντα για το συνεχιζόμενο και εντεινόμενο στυγερό, φρικιαστικό έγκλημα του κράτους δολοφόνου Ισραήλ σε βάρος του πολυπαθού παλαιστινιακού λαού, στην εργατική- λαϊκή συγκέντρωση ο εκπρόσωπος των παλαιστινιακών συνδικάτων διαβεβαίωσε πως ο αγώνας του λαού της Παλαιστίνης θα συνεχιστεί μέχρι τη λευτεριά, ενώ οι συγκεντρωμένοι εκδήλωσαν την αλληλεγγύη τους στην Παλαιστίνη, την καταδίκη των δολοφόνων-συμμάχων του πρωθυπουργού...

Εμείς λοιπόν θα είμαστε κάθε μέρα στον ίδιο μονόδρομο του αγώνα. Δεν περιμένουμε από κανέναν πρωθυπουργό τύπου Μητσοτάκη να μας σώσει. Εμείς οι ίδιοι, ο λαός, θα σώσουμε, με την ασταμάτητη πάλη μας, με τις ανυποχώρητες διεκδικήσεις μας, τον εαυτό μας. Δεν περιμένουμε από τις εξαγγελίες-απάτες και ψέματα- στις ΔΕΘ «να βρούμε την υγεία μας»- ειδικά και γενικά, αλλά μετατρέψουμε την οργή, την αγανάκτηση, την απαίτηση και διεκδίκηση σε αγωνιστική δράση. Ας το έχει υπ' όψη της η κυβερνητική «συμμορία» και συνοδεία της.

24^ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ

Προχωράμε μπροστά. Η Ομοσπονδία μας, στυλοβάτης των αγώνων του συνταξιοχικού κινήματος, πρωτοστάτης της Συνεργασίας των Συνταξιοχικών Οργανώσεων και της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα τους, οργανώνει το 24^ο Συνέδριό της στις 14-16 Οκτώβρη στην Αθήνα.

Με παρακαταθήκη την πλούσια δράση μας, τους αγώνες που το συνταξιοδοτικό κίνημα ανέπτυξε μέσα στην τριετία από το προηγούμενο Συνέδριο, αγώνες σύγκρουσης με την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική και διεκδίκησης των αιτημάτων μας, με νίκες μικρές ή μεγαλύτερες, πορευόμαστε με σιγουριά, αποφασιστικότητα, πιο πολλοί, πιο οργανωμένοι, πιο δυνατοί.

Με σωματεία, που έδρασαν ασταμάτητα όλη την περίοδο αυτή για όλα τα ζητήματα και πλούτισαν τις κεντρικές παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας και της ΣΕΑ με τις δικές τους ενέργειες και πρωτοβουλίες, βόηθησαν το εργατικό κίνημα.

Το 24^ο συνέδριό μας θα αποτελέσει έναν ακόμα σταθμό, αλλά και βήμα συνέχισης και έντασης της συνεχούς αγωνιστικής μας πορείας.

Είμαστε απόμαχοι της δουλειάς, όχι του αγώνα. Για εμάς, τα παιδιά και τα εγγόνια μας.

Της... σύνταξης

Απαγορεύεται να έχει ο λαός υγεία- περίθαλψη

συνέχεια από τη σελ. 1

Ξεστόμισε την αλήθεια, που η κυβέρνηση με διάφορες υπεκφυγές προσπαθούσε πάντα να μην ομολογήσει τόσο ανοιχτά. Ότι απαγορεύονται οι προσλήψεις γιατρών (και υπόλοιπου νοσηλευτικού προσωπικού φυσικά, συμπεριλαμβανομένου του ΕΚΑΒ) από την ΕΕ, για όσους δεν το κατάλαβαν. Άρα η ΕΕ- με τη σύμφωνη γνώμη της κυβέρνησης- απαγορεύει στον απλό λαό, που εξαρτιέται απόλυτα από το δημόσιο ΕΣΥ, να έχει σωστή, ολοκληρωμένη, έγκαιρη περίθαλψη και υγεία!!!

Τέρμα, πάει και τελείωσε, αυτή είναι η τελική κατάσταση, είναι υποχρεωμένος ο λαός να την αποδεχτεί κι ας μην του αρέσει. Σκασίλα τους της κυβέρνησης, του Μητσοτάκη και του Γεωργιάδη.

Μας δημιουργήθηκε πάντως μια απορία. Ο πρωθυπουργός στην ΔΕΘ καμάρωσε για τις προσλήψεις χιλιάδων μονίμων γιατρών που έκανε η κυβέρνηση. Τώρα ποιος είναι ψεύτης. Ο πρωθυπουργός ή ο Γεωργιάδης. Αν επιτρέπονται οι προσλήψεις, όπως ισχυρίστηκε ο Μητσοτάκης, τότε είναι ο υπουργός του. Τώρα γιατί λέει ψέματα, αυτός ξέρει. Κι ο αρχηγός του. Που όμως τον κρατάει υπουργό κι ας ψεύδεται και τον εκθέτει.

Κερασάκι πάντως ήταν η απάντηση που έδωσε ο Γεωργιάδης στην άλλη γιατρό, που επίσης τον ζόρισε στο νοσοκομείο της Κω, ότι ο λαός εξακολουθεί και τους ψηφίζει, άρα σημαίνει ότι συμφωνεί με τις κυβερνητικές επιλογές. Αφού μας ψηφίζουν, πάει να πει ότι τους αρέσουν...

Κι έτσι καθάρισε μια και καλή η κυβέρνηση με το αίτημα για προσλήψεις γιατρών. Γιατροί απαγορεύεται να προσληφθούν και πάρτε το απόφαση, περίθαλψη δεν θα έχετε. Ή θα έχετε όση μπορούν να προσφέρουν αυτοί που αντέχουν ακόμα στα νοσοκομεία. Κι αν δεν αντέχουν και παραιτούνται, πάλι σκασίλα της της κυβέρνησης. Κι αν δεν αντέχετε κι εσείς οι ασθενείς, πάλι σκασίλα της, αφού την ξαναψηφίζετε.

Αλλά εμείς δεν είμαστε θύματα. Απαιτούμε υγεία, περίθαλψη. Απαιτούμε και διεκδικούμε νοσοκομεία, ΚΥ, γιατρούς, νοσηλευτές, ΕΚΑΒ που θα καλύπτουν όλα τα κενά και τις ανάγκες. Πληρώσαμε και πληρώνουμε γι' αυτά και κανένας δεν μπορεί, δεν έχει το δικαίωμα- που το βρήκε άλλωστε- να μας λέει: απαγορεύεται!!

Η φωνή ντερ Λάιεν, ο Ντράγκι, οι κομισάριοι, οι ευρωβουλευτές, ο Μητσοτάκης κι ο Γεωργιάδης να πάνε να το πουν αυτό στη μάνα τους, στον πατέρα τους, στα παιδιά τους (δεν μας φταίνει πάντως σε τίποτα αυτοί). Όχι σε εμάς. Εντάξει!

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Επιστολή προς τους: Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ κ. Σ. Κασσελάκη, ΠΑΣΟΚ Ν. Ανδρουλάκη, ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ Α. Χαρίση, Πλεύσης Ελευθερίας Ζ. Κωνσταντοπούλου, ΓΓ της ΚΕ ΚΚΕ Δ. Κουτσούμπα, Ελληνικής Λύσης Κ. Βελόπουλο.

Η επιστολή, προσαρμοσμένη ανάλογα, απεστάλη και προς τον Πρωθυπουργό και πρόεδρο της ΝΔ Κ. Μητσοτάκη.

Θέμα: Υπόμνημα θεμάτων- Αιτημάτων Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε,

Οι Πανελλαδικές Οργανώσεις των συνταξιούχων, που εκπροσωπούν, το σύνολο των συνταξιούχων στην χώρα μας, έχουμε την τιμή να σας υποβάλουμε υπόμνημα με μερικά από τα βασικά προβλήματα που απασχολούν εντονότατα τους συνταξιούχους και που συγχρόνως αποτελούν κυρίαρχα αιτήματα που από τη φύση τους και το περιεχόμενό τους απαιτούν άμεσες απαντήσεις, προς η επίλυσή τους, αφού αρκετά από αυτά είναι αδύνατον να τα ανεχθούμε και κυρίως να τα αντέξουμε, αφού η ύπαρξή τους όλο και περισσότερο αποδυναμώνει την επιβίωσή μας.

Βεβαίως κ. Πρόεδρε, η πρώτη και βασική απαίτησή μας είναι προς την Κυβέρνηση, την οποία και έχουμε ενημερώσει αναλόγως. Πιστεύουμε όμως ότι και η αντιπολίτευση έχει ισχυρό λόγο και ρόλο, προκειμένου να δοθούν δίκαιες λύσεις στα προβλήματα μας και βεβαίως, επιτέλους, να γίνει η πολυσυζητημένη αποκατάσταση όλων των αδικιών και παράνομων- Σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας και του Ελεγκτικού Συνεδρίου-ρυθμίσεων που τις επέβαλαν νόμοι που στην πραγματικότητα ήταν αντίθετοι από τις διατάξεις του Ελληνικού Συντάγματος.

Κύριε Πρόεδρε, Σας υποβάλλουμε με την παρούσα επιστολή μας μερικά από τα σημαντικότερα θέματά μας, αφενός για τη σωστή ενημέρωσή σας και αφετέρου για να τα λάβετε υπόψη σας στην εξαγγελία του προγράμματός σας στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Αιτήματα:
1. Ακρίβεια
Η συνεχής αύξηση βασικών προϊόντων, απαραίτητων για την επιβίωσή μας, αλλά και των καυσίμων

έχει δημιουργήσει αεπέραστο πρόβλημα στην αγοραστική ικανότητα στις συντάξεις μας. Η οικονομική μας αποδυνάμωση είναι ταυτόσημη με τη μνημονιακή περίοδο όταν τότε διαγράφονταν εκατοντάδες ευρώ από τη σύνταξη. Οι εναπομείνουσες -πενιχρές ακόμη, παρά τις όποιες μερικές αυξήσεις- συντάξεις μας, καταβροχθίζονται από τις τιμές των ειδών κατανάλωσης. Ζητούμε να παρθούν άμεσα μέτρα προστασίας των συντάξεών μας από τη συνεχόμενη οικονομική τους υποβάθμιση λόγω της ακρίβειας. Είναι άμεση η ανάγκη αύξησης όλων των συντάξεων κύριων και επικουρικών και απόδοσης της τιμαριθμικής αναπροσαρμογής σε όλους ανεξαιρέτως τους συνταξιούχους, χωρίς να γίνει συμψηφισμός με την προσωπική διαφορά. Εξάλλου ο τιμαριθμικός αποδίδεται για να προστατεύσει τις υπάρχουσες συντάξεις και δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση αύξηση.

2. Προσωπική διαφορά
Η προσβλητική, άδικη, απαράδεκτη και απάνθρωπη νομοθετική παρέμβαση του ΣΥΡΙΖΑ με τον νόμο (4387/2016) (γνωστός ως νόμος Κατρούγκαλου) της προσωπικής διαφοράς ΖΕΙ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕΙ και φροντίζει προκλητικά να φτωχαίνει όλο και περισσότερο εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιούχους. Δεν είναι δυνατόν μετά από 14 χρόνια- δεν ξέρουμε και πόσα άλλα θα ακολουθήσουν- να παραμένουν παγωμένες οι συντάξεις και ακόμη περισσότερο για εκατοντάδες χιλιάδες θα συνεχιστεί το ίδιο εγκληματικό καθεστώς εφόσον παραμένει ίδια και αμετάβλητη η ρύθμιση του μεσαιωνικής αντίληψης νόμου 4387/2016. Άμεσα πρέπει να ενσωματωθεί η προσωπική διαφορά στην κύρια σύνταξή μας. Εξάλλου η ενσωμάτωση δεν επιβαρύνει άμεσα τον προϋπολογισμό, αφού το ανάλογο ποσό αποδίδεται στους συνταξιούχους Άρα η απόφαση ενσωμάτωσης αποτελεί καθαρά λογιστική πράξη. Έτσι, θα ομαλοποιηθεί η κατάσταση και από το 2025 και μετά όλες οι συντάξεις θα προστατεύονται από τον τιμαριθμό και βεβαίως θα αρχίσουν να ενσωματώνουν την οποία αύξηση θα δίνεται. Όποια άλλη μεθόδευση όπως αυτή των επιδομάτων, δεν μας βρίσκει σύμφωνους.

3. Αύξηση όλων των

συντάξεων- κύριων και επικουρικών- στο ύψος του τιμαριθμού- 2023-2024.

4. ΕΑΣ
Χρειάζεται άμεσα να ξεκαθαριστούν:

α) Με τις αποφάσεις της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου 204 και 504 οι κρατήσεις ΕΑΣ για το 2017 και 2018 είναι παράνομες και πρέπει να επιστραφούν.

β) Άμεση κατάργηση όλων των κρατήσεων υπέρ ΕΑΣ. Καμία κράτηση και για τις συντάξεις που ξεπερνούν τα 1400 ευρώ.

γ) Κατάργηση του ΑΚΑΓΕ. Τα αποθεματικά που έχουν συσσωρευθεί- περίπου 17 δις ευρώ- να χρησιμοποιηθούν για την πληρωμή των οφειλόμενων αναδρομικών και το υπόλοιπο να αποτελέσει την αρχική υποστήριξη για την επιστροφή της 13ης και 14ης σύνταξης. Οι μελλοντικές συντάξεις δεν υποστηρίζονται με ταμεία που τα υποστηρίζουν πάλι οι συνταξιούχοι με νέες εισφορές. Οι συντάξεις διασφαλίζονται με τις εισφορές των εργαζομένων, των εργοδοτών και του κράτους.

5. Συντάξεις χρειάς
- Άμεση ενοποίηση της ρύθμισης απονομής των συντάξεων με τα ίδια χαρακτηριστικά για τους συνταξιούχους του πριν το 2016 και αυτούς του μετά του 2016 σύμφωνα με την τελευταία νομοθεσία (ν.4611/2019).

- Κατώτερη σύνταξη

χρειάς στο ύψος της εκάστοτε εθνικής σύνταξης - σήμερα 426 ευρώ-

- Η σύνταξη που κληρονομείται σε σύζυγο που δεν εργάζεται ή δεν παίρνει άλλη σύνταξη απονέμεται στον κληρονόμο εφ' όρου ζωής στο 100% του αποβιώσαντος.

- Ο κληρονόμος δικαιούται να επιλέξει ποια από τις συντάξεις ορίζει ως πρώτη και ποια ως δεύτερη.

- Η δεύτερη σύνταξη απονέμεται στο 70% εφ' όρου ζωής και η εθνική σύνταξη να αποδίδεται σε όλες τις συντάξεις.

6. Αναδρομικά 2015-2016

Η απόδοση των εν λόγω αναδρομικών που παράνομα έχουν παρακρατηθεί στο 11μηνο (2015-2016) και αφορούν τα Δώρα (Χριστουγέννων και Πάσχα) και το επίδομα αδείας, μαζί με τις παράνομες κρατήσεις από τις επικουρικές συντάξεις, να αποδοθούν σε όλους τους συνταξιούχους, ανεξάρτη-

τα αν έχουν προσφύγει δικαστικά ή όχι.

7. Επαναθεσμοθέτηση της 13ης και 14ης σύνταξης

Η επαναφορά και η απονομή της 13ης σύνταξης -Δώρα των Χριστουγέννων καθώς και της 14ης -Δώρα Πάσχα και επίδομα αδείας- είναι σωστό και δίκαιο να νομοθετηθεί και να επανέλθει η απόδοσή τους και προφανώς να σταματήσει η όποια παροχή βοηθητικών επιδομάτων.

8. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ Άμεσα η αύξηση του αφορολόγητου εισοδήματος στα 12.000 ευρώ.

9. Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη

α) Οι συνταξιούχοι με απόλυτη συνέπεια πλήρωσαν όλες τις συνδρομές τους για την περίθαλψή τους σε όλο τον εργασιακό τους βίο. Πέραν αυτού συνεχίζουν να πληρώνουν 6% από την κύρια σύνταξή τους και 6% από την επικουρική τους. Δεν είναι ούτε δίκαιο ούτε σωστό να συμμετέχουμε στα φάρμακα και στην περίθαλψη.

β) Άμεση πρόσληψη ιατρικού, νοσηλευτικού, διοικητικού προσωπικού και όποιων άλλων κατηγοριών χρειάζεται το σύστημα υγείας, όπως προτείνουν οι Οργανώσεις των ιατρών και η ΠΟΕΔΗΝ.

γ) Καμία παρέμβαση ιδιωτικοποίησης του Εθνικού συστήματος υγείας.

10. Κοινωνικός Τουρισμός

Είναι άδικο αλλά και κάκιση πολιτική απόφαση να εξαιρούνται οι συνταξιούχοι του Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα από παροχές κοινωνικού τουρισμού. Όλη οι συνταξιούχοι να δικαιούται κοινωνικό τουρισμό.

11. Να προσληφθεί προσωπικό στον ΕΦΚΑ και όλα τα αναγκαία τεχνικά μέσα για την άμεση έκδοση των συντάξεων.

12. Να δοθούν συντάξεις σε όλους τους συνταξιούχους που χρωστάνε στα Ασφαλιστικά Ταμεία. Αφού τους αφαιρεθούν οι τόκοι και προσαυξήσεις, το υπόλοιπο ποσό να παρακρατείται από την σύνταξη μέχρι 15%.

Κύριε Πρόεδρε, Αφού σας ευχαριστήσουμε για την κατανόηση, ελπίζουμε βάσιμα στη θετική ανταπόκριση στα αιτήματά μας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και βεβαίως, εάν το θέλετε και εσείς, μετά χαράς σας περιμένουμε, για πλήρη ενημέρωσή σας στα γραφεία μας.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Συνεχίστηκαν από τα σωματεία μέλη της ομοσπονδίας μας οι εκδηλώσεις συμπαράστασης και αλληλεγγύης στους εργαζόμενους στη ΛΑΡΚΟ και στον αγώνα τους ενάντια στην κυβερνητική πολιτική, που κλείνει την επιχείρηση και τους πετάει στην ανεργία, με έκδοση ανακοινώσεων. Επίσης πολλά σωματεία καταδίκασαν την κυβερνητική επιλογή και το ν/σ για την κατάργηση των δημόσιων δομών ψυχικής υγείας και απεξάρτησης και συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στα νοσοκομεία και στους φορείς, καθώς και στην παρουσία του υπουργού Γεωργιάδη και του πρωθυπουργού σε νοσοκομεία. Ακόμα κατήγγειλαν τις αυξήσεις των τιμών των φαρμάκων και απαίτησαν την δωρεάν παροχή τους.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ Θεσσαλονίκη 26/8/2024

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΤΙΣ 5:00 μ.μ. ΣΤΟ ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ.

Συναδέλφισσες, Συναδέλφιοι!
Με απόφαση των συνταξιοχικών Ομοσπονδιών, που συγκροτούν την Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ), στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας καλούνται και θα συμμετέχουν οι συνταξιούχοι όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων, από την ΘΕΣΣΑΛΙΑ, την ΗΠΕΙΡΟ, την ΔΥΤΙΚΗ, την ΚΕΝΤΡΙΚΗ, την ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και τη ΘΡΑΚΗ.

Συναδέλφιοι συνταξιούχοι.
Και μόνο η ερμηνεία του αποτελέσματος των Ευρωεκλογών, ότι αποτελεί εντολή από την πλευρά μας προς την κυβέρνηση, να συνεχίσει με μεγαλύτερη ταχύτητα την αντιστασιακή της πολιτική, αρκεί ώστε να διαλύσει τις όποιες αυταπάτες και τις όποιες φρούδες ελπίδες, ότι θα μπορούσαμε να περιμένουμε κάτι θετικό από τις εξαγγελίες του κ. Πρωθυπουργού, από το βήμα της ΔΕΘ στις 7 Σεπτέμβρη.

Γιατί πλέον γνωρίζουμε από την πείρα μας, ότι με όποιο όμορφο περιτύλιγμα και αν παρουσιάζαν τις εξαγγελίες τους από το βήμα της ΔΕΘ, όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, αυτό που τελικά έμενε για μας ήταν η χειρότερη της ζωής μας, οι ατελείωτες περικοπές στις συντάξεις μας, τα κάθε λογής χαράτσια σε βάρος μας, η κατεδάφιση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και Πρόνοιας, η μετατροπή των παιδιών και των εγγονών μας σε σύγχρονους σκλάβους.

Γιατί ακόμα γνωρίζουμε ότι στις άμεσες προτεραιότητες της κυβέρνησης σήμερα, είναι η σταδιακή αύξηση των ορίων ηλικίας για σύνταξη στα 74 χρόνια, η μείωση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό για την Κοινωνική Ασφάλιση, δηλαδή νέες περικοπές στις συντάξεις, η νέα μείωση των επικουρικών συντάξεων, καθώς και η κατάργηση της μίας από τις δύο Εθνικές συντάξεις, που αφορούν κυρίως τις συντάξεις χηρείας.

Άρα η παρουσία του Πρωθυπουργού και ολόκληρου του κυβερνητικού επιτελείου στα εγκαίνια της ΔΕΘ, είναι για τους συνταξιούχους μία ακόμα ευκαιρία να βροντοφωνάξουν: ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ.

Συναδέλφισσες, Συναδέλφιοι!
Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα σας καλεί, με την μαζική σας παρουσία και ενώνοντας τη φωνή σας με εκείνη των συναδέλφων που θα έρθουν από τις άλλες περιοχές, να στείλουμε όλοι μαζί και για ακόμα μια φορά ισχυρότατο μήνυμα στην κυβέρνηση, ότι θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε όλα όσα με τη βία μας αφαιρέσαν όλες οι κυβερνήσεις, γιατί τα πληρώσαμε, μία ζωή, με τη δουλειά μας και δεν τα χρωστάμε σε κανέναν.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ

Πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η εκδρομή του Σωματείου μας την Τετάρτη 19-06-2024 σε Γιάννενα-Μέτσοβο. Η μεταφορά ήταν δωρεάν με οκτώ λεωφορεία. Στην εκδρομή συμμετείχαν 320 συνάδελφοι από Αγρίνιο- Καινούργιο- Αμφιλοχία- Αστακό- Μεσολόγγι και Ναύπακτο. Επίσκεψη πραγματοποίησαν οι εκδρομείς στο μουσείο Βρέλλη με ξενάγηση, ενώ είχαν ελεύθερο χρόνο για βόλτες, φαγητό και καφέ στα Γιάννενα και Μέτσοβο. Επίσης μεγάλη επιτυχία είχε και το δεκαήμερο πρόγραμμα του Σωματείου μας για δωρεάν μπάνια των

συνταξιούχων στην Τουρλίδα Μεσολογγίου. Τρία λεωφορεία για δέκα ημέρες από 10-07-2024 έως και 19-07-2024 μετέφεραν συνταξιούχους από Αγρίνιο-Καινούργιο αλλά και τα γύρω χωριά της Τριχωνίδας. Συμμετείχαν καθημερινά 140 συνάδελφοι.

Το ΔΣ του σωματείου αποφάσισε την διεξαγωγή της ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΛΟΓΟΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ των μελών του τη Δευτέρα 23/09/2024 στο Εργατικό Κέντρο Αγρινίου ενώ ανακοίνωσε πως οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέων οργάνων διοίκησης θα πραγματοποιηθούν με το εξής πρόγραμμα:

Τρίτη 01/10/2024 Αμφιλοχία ώρα 09 πμ- 02 μμ στη Δημοτική αίθουσα Τρομπούκη. **Καινούργιο** ώρα 05μμ- 09 μμ στο Δημαρχείο.

Τετάρτη 02/10/2024 Αιτωλικό ώρα 09 πμ- 01 μμ στο Δημαρχείο.

Γαλατά ώρα 09 πμ- 01 μμ στο ΚΑΠΗ.

Πέμπτη 03/10/2024 Μεσολόγγι ώρα 09 πμ- 03μμ στο Εργατικό Κέντρο.

Αστακός ώρα 09 πμ- 01 μμ στο Δημαρχείο.

Παρασκευή 04/10/2024 Ναύπακτος ώρα 09 πμ- 02 μμ στο Εργατικό Κέντρο.

Παρασκευή 04/10/2024 – Σάββατο 05/10/2024 και Κυριακή 06/10/2024 Αγρίνιο ώρα 09 πμ- 01 μμ και 05 μμ- 08 μμ στο Εργατικό Κέντρο.

Το Σωματείο μας καλεί τα μέλη του να συμμετέχουν μαζικά στις εκλογές, αλλά και στη ζωή και τη δράση του, για να διεκδικήσουμε ότι μας έχει αφαιρεθεί, αλλά και νέες κατακτήσεις. Θέλουμε, τέλος, να ευχηθούμε στα μέλη μας, αλλά και στους συνταξιούχους του Νομού καλό φθινόπωρο- χειμώνα με υγεία, δύναμη και καλούς και αποτελεσματικούς αγώνες.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

Συνεδρίασε στις 10/7/2024 η νεοεκλεγείσα διοίκηση του σωματείου με παρουσία όλων των μελών της στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου και με μυστική ψηφοφορία ΟΜΟΦΩΝΑ εξελέγησαν οι παρακάτω :

Πρόεδρος ΠΟΛΥΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
Αντιπρόεδρος ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Γεν. Γραμμ. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ ΙΩΑΝΝΑ
Ειδ. Γραμμ. ΚΟΚΚΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ταμίας ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ
Μέλη: ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΚΑΡΑΚΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ- ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΡΟΔΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 3.9.2024

Το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Ρόδου συμμετέχει μαζί με άλλα σωματεία στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας που οργανώνει το Σωματείο των Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου στα πλαίσια της πανελλαδικής κινητοποίησης της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ). Το σωματείο μας υποστηρίζει όλα τα αιτήματα και τον αγώνα των εργαζομένων στο νοσοκομείο.

Οι συνταξιούχοι είναι εκείνοι που έχουν συχνότερα ανάγκη νοσοκομειακής περίθαλψης. Οι συνταξιούχοι της Ρόδου από προσωπική εμπειρία έχουν εικόνα της συνεχιζόμενης υποβάθμισης του Γεν. Νοσοκομείου της Ρόδου σε όλους τους τομείς. Το Σωματείο μας επανειλημμένα έχει καταγγείλει τις τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό (ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό), ιατρικά μηχανήματα και κτιριακές υποδομές. Οι καταγγελίες έχουν γίνει όχι μόνο προς τους εργαζόμενους του νησιού αλλά και προς τη διοίκηση του νοσοκομείου ακόμα και προς αρμόδιους υπουργούς.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 2 Σεπτεμβρίου 2024
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ - ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΑΓΝΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

Η Ένωση Συνταξιούχων ΙΚΑ νομού Ηρακλείου συμπαραστέκεται και συμμετέχει στην εξάωρη κινητοποίηση των εργαζομένων του ΠΑΓΝΗ την Τετάρτη 4 Σεπτέμβρη στις 9 πμ έως 3 μμ, που αγωνίζονται για ένα δημόσιο, δωρεάν σύστημα υγείας που να καλύπτει τις ανάγκες για υπηρεσίες Υγείας σε όλους, και να εξασφαλίζει μόνιμη εργασία με πλήρη δικαιώματα στους εργαζόμενους.

ΠΑΛΛΕΣΒΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

Μυτιλήνη 23 Ιουλίου 2024
Προς
-Περιφέρεια Β.Αιγαίου
-Δήμο Μυτιλήνης
-Αστικό ΚΤΕΛ Λέσβου
-ΜΜΕ
Κύριοι,

Για μια ακόμα φορά η Παλλεσβιακή Ένωση Συνταξιούχων ΙΚΑ διαμαρτύρεται, για την απαράδεκτη κατάσταση με τις στάσεις των Αστικών λεωφορείων. Η κατάσταση από τότε μέχρι σήμερα δεν έχει αλλάξει, θα λέγαμε επιδεινώθηκε ακόμα περισσότερο, αφού δεν υπήρξε καμία παρέμβαση από πλευράς υπευθύνων και κανείς δεν ασχολήθηκε με το πρόβλημα. Μάλλον θεωρήθηκε επουσιώδες.

Έτσι λοιπόν εξακολουθεί η αφάνταστη ταλαιπωρία των ανθρώπων, ειδικά των ηλικιωμένων που έχουν και τα περισσότερα προβλήματα, των μητέρων με μωρά στα καρότσια, καθώς επίσης και των ατόμων με αναπηρίες και κινητικά προβλήματα, οι οποίοι στέκονται μέσα στη ζέστη και τον ήλιο, ειδικά το φετινό καλοκαίρι, σε συνθήκες καύσωνα.

Στις περισσότερες στάσεις δεν υπάρχει όχι μόνο στέγαστρο, αλλά ούτε ένα παγκάκι για να κάθονται οι άνθρωποι να περιμένουν το δρομολόγιο, ειδικές ράμπες για άτομα με αναπηρίες... Επίσης, ειδικά η στάση στην πλατεία Σαπφούς, εκεί που βρίσκεται το κεντρικό σταθμαρχείο, παρουσιάζει πραγματικά μια εικόνα άθλια, τριτοκοσμική...

Άραγε, πόσο μεγάλη είναι η δαπάνη, ώστε να τοποθετηθούν στέγαστρα στις στάσεις των ΚΤΕΛ στην πόλη μας και να καλυτερέψει η εμφάνισή τους;

Δεν γνωρίζουμε ποιος είναι υπεύθυνος γι' αυτή την απαράδεκτη κατάσταση, ο Δήμος; η Περιφέρεια; το Αστικό ΚΤΕΛ; Όποιος κι αν είναι υπεύθυνος, ας συνεργαστούν όλοι τους και ας διορθώσουν την κατάσταση, να βελτιωθεί η εικόνα της Πόλης μας...

Τέλος, κύριοι, ένα άλλο μεγάλο ζήτημα που απασχολεί εργαζόμενους, χαμηλοσυνταξιούχους και ανέργους, είναι η τιμή των εισιτηρίων στο Αστικό ΚΤΕΛ, που στις περισσότερες περιπτώσεις φτάνει και πάνω από 2,50 ευρώ για τα κοντινά δρομολόγια...

Ζητάμε από τους αρμόδιους:
-μείωση στα εισιτήρια του ΚΤΕΛ κατά 50%.
-μείωση στα ακτοποϊκά κατά 50%.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ Περιφερειακής Ενότητας Σερρών καλεί όλα τα μέλη του και όλους τους συνταξιούχους, όλων των ταμείων, αλλά και όλο τον λαό του Νομού (νεολαία - εργαζόμενους – άνεργους) να πάρουν μέρος, μαζικά και δυναμικά, στην συγκέντρωση – κινητοποίηση, που διοργανώνει την Πέμπτη 18 Ιούλη στις 20:30 η Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών του Νοσοκομείου Σερρών, για την σωτηρία και την ασφαλή και καλή λειτουργία του Νοσοκομείου.

Εμείς, οι συνταξιούχοι, είμαστε οι πρώτοι που δεχόμαστε τις επιπτώσεις της δυσλειτουργίας του Νοσοκομείου. Γι αυτό και πρέπει να είμαστε-και είμαστε- στο πλευρό

των γιατρών και των νοσηλευτών και υποστηρίζουμε, με όλες μας τις δυνάμεις τα δίκαια αιτήματά τους. Τα κόμματα που κυβέρνησαν τα τελευταία χρόνια, αλλά και όλα τα υπόλοιπα που ακολουθούν πιστά τις εντολές της ΕΕ, ένα στόχο έχουν: το δημόσιο αγαθό της υγείας, που πρέπει να παρέχεται δωρεάν για όλο τον λαό, να το δώσουν βορρά στους ιδιώτες! Να αυγατίζουν ανεξέλεγκτα τα κέρδη τους και από τον πόνο και την αγωνία των αρρώστων...

Δεν είναι όμως εντελώς αργά για να ανατρέψουμε αυτή την κατάσταση. Αρκεί όλος ο λαός του Νομού, να ταχθεί στο πλευρό των γιατρών, να παλέψουμε στο πλευρό τους, σωματεία, φορείς, σύλλογοι, ΟΛΟΙ...

Δεν θα πεθάνουμε εμείς για τα κέρδη των λίγων! Η υγεία του λαού δεν μπορεί να καλυφθεί μόνο από το φιλότιμο και την εμπειρία γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού. ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ. ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 6 Ιουνίου 2024

Προς όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους του ΙΚΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας χαιρετίζει όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους του ΙΚΑ και ιδιαίτερα όσους πήραν μέρος στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και στις εκλογές της 29ης Μαΐου 2024. Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα όσους συνέβαλαν και βοήθησαν στην πραγματοποίηση της εκλογικής διαδικασίας. Η μάχη αυτή είχε θετικά αποτελέσματα με αύξηση των ψηφισμάτων κατά 60% και αύξηση των νέων εγγραφών κατά 22,50%.

Δείχνει ότι οι συνταξιούχοι πιστεύουν στον οργανωμένο αγώνα για τη λύση των οξυμένων προβλημάτων τους, εμπιστεύονται το Σύλλογό τους. Δείχνει ότι οι συνταξιούχοι με τη συμμετοχή τους στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις την προηγούμενη περίοδο και στις εκλογικές διαδικασίες δεν το βάζουν κάτω, έχουν διάθεση να αντισταθούν, να παλέψουν, να υπερασπίσουν τη σύνταξή τους την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, την υγεία τη δική τους και της οικογένειάς τους. Να διεκδικήσουν ότι τους έχει αφαιρεθεί τα προηγούμενα χρόνια.

Τα δύσκολα είναι μπροστά μας, αυτά για τα οποία είχαμε προειδοποιήσει σήμερα είναι μπροστά μας, υλοποιούνται, οι συγχωνεύσεις νοσοκομείων, οι μειώσεις περιφερειακών νοσοκομείων και κλείσιμο κλινικών, η υποχρηματοδότηση και υποστελέχωση με τεράστιες ελλείψεις μεγαλώνουν τις λίστες αναμονής για εξετάσεις, χειρουργεία προς χάριν της κερδοφορίας των ιδιωτικών ομίλων υγείας και των δομών αποκατάστασης, που πρώτοι απ' όλους πληρώνουν οι συνταξιούχοι αφού είναι εμπόρευμα και τώρα μας φόρτωσε και τα απογευματινά επί πληρωμή χειρουργεία.

Η ακρίβεια κατατρώει τις πετσοκομμένες συντάξεις μας, ήδη ανακοινώθηκαν νέες υπέρογκες αυξήσεις στο ρεύμα. Η κυβέρνηση δε διστάζει μπροστά σε τίποτε, μόνο ο αγώνας ο δικός μας, των εργαζομένων, μπορεί να σταθεί εμπόδιο.

Χρειαζόμαστε ένα ακόμα πιο γερό, πιο μαζικό Σύλλογο να μπορεί να αντιμετωπίζει, να παλεύει, μαζί με όλους τους συνταξιούχους των άλλων κλάδων, με την Ομοσπονδία μας, τη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ).

Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους να πλαισιώσουν ακόμα πιο μαζικά το Σύλλογό μας, να δυναμώσουμε τον αγώνα για μια ζωή που μας αξίζει. Συνεχίζουμε πιο αποφασισμένοι.

Πρόεδρος ΦΟΥΣΕΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Αντιπρόεδρος ΜΙΑΡΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
Γραμματέας ΣΙΚΑΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Ταμίας ΠΑΠΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Μέλη: ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΛΗΣ ΘΩΜΑΣ - ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ

8 Ιούλη 2024

Έχει σχέδιο, η κυβέρνηση, για την ανεργία! Μεσαίω- νας και δουλειά μέχρι τον τάφο. Στις γυναίκες, στους νέους και στους συνταξιούχους ψάχνει η κυβέρνηση να βρει τα εργατικά χέρια που λείπουν από τις επιχειρήσεις, φωτογραφίζοντας τις «ομάδες - στόχους» της αντεργατικής πολιτικής που όλο εντείνεται.

Στο πλαίσιο αυτό ο Αλέξης Πατέλης, οικονομικός σύμβουλος του πρωθυπουργού, μιλώντας προχθές σε εκδή-

λωση της ΓΣΕΕ στοχοποίησε αποκάλυπτα τους συνταξιούχους κάτω των 72 ετών, που σύμφωνα με εκτιμήσεις ανέρχονται στα 1,2 εκατομμύρια άτομα και οι οποίοι, σύμφωνα με τη σκέψη του, θα μπορούσαν να αποτελέσουν μια καλή και φτηνή δεξαμενή άντλησης εργατικού δυναμικού. Μάλιστα ο ίδιος ευελπιστεί ότι οι 182.700 συνταξιούχοι που σήμερα εργάζονται μπορεί να διπλασιαστούν μέχρι το τέλος του έτους!

Δουλειά μέχρι τον τάφο, ελέω συντάξεων πτωχοκομείου: Αυτή είναι η συνταγή της κυβέρνησης για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες των επιχειρήσεων. Στο ίδιο μοτίβο, ως φτηνό και «ευέλικτο» προσωπικό βλέπει και τις γυναίκες, σε συνδυασμό με μεγαλύτερη «ευελιξία» για την «εναρμόνιση επαγγελματικής και προσωπικής ζωής». Και, βέβαια, από την κυβερνητική συνταγή δεν θα μπορούσαν να λείπουν οι νέοι, τους οποίους ο σύμβουλος του πρωθυπουργού συμβουλεύει να συνδυάσουν την εποχική εργασία με τις σπουδές τους... «Πρωτοποριακές» αν μη τι άλλο οι ιδέες της κυβέρνησης, οδηγούν απευθείας στον Μεσαίωνα, με την ηγεσία της ΓΣΕΕ να διεξάγει «εποικοδομητική συζήτηση» πάνω στα αρρωστημένα αυτά σχέδια.

Η συνέχεια από έναν τέτοιο σχεδιασμό είναι τα ασφαλιστικά ταμεία συνεχώς να αδειάζουν και λόγω μειωμένων εισφορών (των συνταξιούχων που εργάζονται) και λόγω των συνεχών μειώσεων των εργοδοτικών εισφορών, όπως εξήγγειλε ο πρωθυπουργός την αμέσως επόμενη ημέρα των ευρωεκλογών! Στην τελική... με άδεια ταμεία - μειώσεις στις συντάξεις, αυξήσεις στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης και άλλα πολλά που έχει ο μπαξές των κατευθύνσεων της ΕΕ.

Έχει σχέδιο η κυβέρνηση. Όλα για τους επιχειρηματικούς ομίλους. Πιστοί υπάλληλοί τους είναι. Και αυτοί και οι άλλοι που ψάχνουν εναγωνίως ποιος θα είναι ποιο άξιος να εκπροσωπήσει, ακριβώς αυτά τα συμφέροντα του ΣΕΒ, ως αρχηγός του τάδε ή του δείνα κόμματος.

...Και εμείς, στο κατακαλόκαιρο, να βλέπουμε στα κανάλια τα πλοία να φεύγουν για τα νησιά, μένοντας οπισθοφυλακή, στις μάχες με την καθημερινή ακρίβεια, στο σουπερ μάρκετ, στο ρεύμα, στα πρατήρια καυσίμων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, 11/07/2024 στα γραφεία του Συλλόγου μας συνεδρίασε η νεοεκλεγμένη Διοίκηση με το μοναδικό θέμα: «Συγκρότηση σε σώμα».

Μετά την ουσιαστική συζήτηση και τις εκτιμήσεις του αποτελέσματος των αρχαιρεσιών έγινε σύντομη ενημέρωση για τα αντιδραστικά μέτρα της κυβέρνησης ΝΔ και τις προτάσεις για την άμεση οργάνωση της πάλης των συνταξιούχων ενάντια στην κλιμάκωση της αντεργατικής και αντιλαϊκής επίθεσης.

Ένα από τα σοβαρά ζητήματα που η κυβέρνηση ετοιμάζει είναι νέες επώδυνες αλλαγές στο επόμενο διάστημα όπως είναι η κατάθεση νέου ασφαλιστικού. Αλλαγές για την πιο γρήγορη υλοποίηση των αποφάσεων στην Ε.Ε και την ευθυγράμμιση του ασφαλιστικού στις ανάγκες των απαιτήσεων της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων. Βασικό τους «μέλημα» για την χώρα μας είναι να μειωθούν οι δαπάνες του κράτους για την κοινωνική ασφάλιση από το 15% του κρατικού προϋπολογισμού στο 10% και αύξηση των ορίων ηλικίας για συνταξιοδότηση. Στο στόχαστρο έχει μπει η περικοπή της δεύτερης εθνικής σύνταξης.

Στο τέλος της συνεδρίασης εκλέχτηκε το νέο Προεδρείο που είναι το παρακάτω:

Πρόεδρος: Ρούσσας Γεώργιος
Α' Αντιπρόεδρος: Ντίκας Μιχαήλ
Β' Αντιπρόεδρος: Κυρίτσος Βασίλειος
Γ. Γραμματέας: Ανυφαντής Γεώργιος
Αναπληρωτής Γ. Γραμματέας: Δελακουβία Αικατερίνη
Ταμίας: Τσιρώνης Δημήτριος
Αναπληρωτής Ταμίας: Σκαλίδης Τριαντάφυλλος
Έφορος: Βαΐτσου Ηλέκτρα
Μέλη: Ζιώγκου Αικατερίνη- Παλαιολόγος Αναστάσιος- Χουλιάρης Δημήτριος

Η νέα Διοίκηση του Συλλόγου Συνταξιούχων ΙΚΑ ν. Μαγνησίας, ευχαριστεί τους συνταξιούχους από κάθε γωνιά του νομού Μαγνησίας, που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Συλλόγου και στήριξαν έμπρακτα με την ψήφο τους την προσπάθεια για την καλύτερη, ουσιαστική συσπείρωση και την οργάνωση των συνταξιούχων στην περιοχή μας, ειδικά σε συνθήκες καύσωνα που δυσκόλεψε και την προσέλευση των μελών μας.

Πιστεύουμε ότι, στην σημερινή εποχή κανένας δεν

μπορεί να αντιμετωπίσει μόνος του τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε εξαιτίας των πολιτικών των κυβερνήσεων που έχουν βάλει εδώ και χρόνια, στο στόχαστρο τις συντάξεις και τα δικαιώματα των συναδέλφων.

Η επίθεση δεν αφορά μόνο εμάς, αλλά και τα παιδιά μας, και τα εγγόνια μας! Ο Σύλλογος είναι το πιο ισχυρό μας όπλο απέναντι σ' αυτή την επίθεση! Με δυνατούς Συλλόγους μπορούμε να βάλουμε φρένο στα αντιλαϊκά τους μέτρα. Μπορούμε να έχουμε κατακτήσεις στον αγώνα για να πάρουμε πίσω τα όσα μας έχουν αρπάξει από τους κόπους μιας ζωής.

Στην εποχή μας, με την άνοδο της παραγωγικότητας και την πρόοδο της τεχνολογίας, είναι πλέον εφικτή και αναγκαία η μείωση του εργασιμίου χρόνου, με μείωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης και αξιοπρεπείς συντάξεις και όχι το αντίθετο.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ - ΕΦΚΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Δελτίο Τύπου 11/7/2024

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες συνταξιούχους που στήριξαν με την ψήφο τους στις εκλογές του σωματείου. Η αύξηση με διπλασιασμό των ψηφισμάτων σε σχέση με το 2021 θα δώσει νέα ώθηση στη συλλογική μας πάλη και διεκδίκηση προς όφελος των συνταξιούχων. Σε αυτό το δρόμο θα συνεχίσουμε να παλεύουμε και να διεκδικούμε ένα καλύτερο αύριο για εμάς, τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας. Στην πρώτη συνεδρίαση (8/7/2024) το διοικητικό συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα:

Πρόεδρος Βασίλης Σαραντόπουλος
Αντιπρόεδρος Θανάσης Δημητρακόπουλος
Γενικός Γραμματέας Στάθης Σταθόπουλος
Αναπληρωτής Γραμματέας Παναγιώτης Παινέσης
Ταμίας Γιώργος Αποστολόπουλος
Μέλη: Παναγιώτα Χούμπαυλη- Παναγιώτης Σοϊλής
Επίσης το Σωματείο εκφράζει την βαθιά του θλίψη για τον θάνατο του συναδέλφου Θανάση Δημητρακόπουλου, που τόσο πρόωρα και απροσδόκητα έφυγε από κοντά μας. Όλοι θα θυμόμαστε πόσο αγωνιστικά και μαχητικά παρέμβανε για όλα τα προβλήματα που απασχολούσαν τον τόπο μας.

Μετά την συνταξιοδότηση του πρωτοστάτησε στην μαζικοποίηση του σωματείου μας. Στις εκλογές οι συνάδελφοί του τον ανέδειξαν αντιπρόεδρο του Δ.Σ. Αυτός ήταν ο συνάδελφός μας Θανάσης Δημητρακόπουλος, αγωνιστής και μαχητής της ζωής και του αγώνα. Θα μας λείψει πολύ...

Στην οικογένειά του εκφράζουμε τα πιο θερμά μας συλλυπητήρια.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ (ΙΚΑ) ΕΦΚΑ Ν. ΑΧΑΪΑΣ «Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων (ΙΚΑ) ΕΦΚΑ Ν. Αχαΐας «Η Αναγέννηση» καταγγέλλει ως απαράδεκτη την ενέργεια της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Πάτρας να επιβάλλει χάρατσι 200ευρώ στους εστιακούς πρωτοετείς φοιτητές για κάθε δωμάτιο στέγασης, πλήττοντας τους οικονομικά ασθενέστερους φοιτητές και τις λαϊκές οικογένειές τους.

Αντί να βελτιώσει το επίπεδο στέγασης της εστίας, επιβάλλει την λογική του «αν δεν πληρώσεις φεύγεις». Οι ενέργειες αυτές για το εργατικό και φοιτητικό κίνημα αποτελούν αιτία πολέμου. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους αγώνες του φοιτητικού κινήματος για Δωρεάν Δημόσιο Πανεπιστήμιο.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΚΟΖΑΝΗΣ

Δελτίο Τύπου 1/7/2024

Το διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ ΠΕ Κοζάνης, με θλίψη πληροφορηθήκαμε την απώλεια της εκλεκτής συναδέλφου και προέδρου του παραρτήματος συνταξιούχων ΙΚΑ Σερβίων του Σωματείου συνταξιούχων ΙΚΑ ΠΕ Κοζάνης, Μαρίας Πασχαλίδου. Σύσσωμα οι διοικήσεις του Σωματείου και του παραρτήματος Σερβίων παραβρέθηκαν στην εξόδιο ακολουθία.

Η Μαρία ήταν μια άγια γυναίκα αν και χήρα από τα 50 χρόνια της, πάλεψε μόνη της και τα κατάφερε, να συνδυάσει τα οικογενειακά με τα συνδικαλιστικά και τα πήγε περίφημα.

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά της και στους οικείους της. Ας είναι ελαφρύ το χόμα που την σκεπάζει.

συνέχεια στην επόμενη σελίδα

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ
ΑΘΗΝΑΣ – ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 4/9/2024**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου αποφάσισε την πραγματοποίηση της Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης του την Κυριακή 29/9 στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας με θέματα συνέλευσης:

1. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής
2. Διοικητικός Απολογισμός-Προγραμματισμός.
3. Οικονομικός Απολογισμός.

Η κατάσταση για τους λαούς της περιοχής με τους πολέμους επιδεινώνεται. Η ακρίβεια σε συνδυασμό με τους χαμηλούς μισθούς και τις συντάξεις δεν αντέχεται. Το Δημόσιο σύστημα υγείας καταρρέει με προοπτική ιδιωτικοποίησης.

Το Σωματίο μας με όλες τις οργανώσεις των συνταξιούχων αγωνίστηκε για λύσεις σε όλα αυτά τα προβλήματα.

Συνεχίζουμε. Δυναμώνουμε το Σωματίο μας. Παίρνουμε μαζί μέρος στη Συνέλευσή μας.

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ – ΕΦΚΑ
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΑΙΓΑΛΕΩ – ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ
19-7-2024**

Το σωματίο συνταξιούχων ΙΚΑ – ΕΦΚΑ, Αγ. Βαρβάρας - Αιγάλεω - Χαϊδαρίου καταγγέλλει την απαράδεκτη έξωση άνεργης 5μελούς λαϊκής οικογένειας στο Αιγάλεω.

Όλα τα προηγούμενα χρόνια οι Κυβερνήσεις εξυπηρετώντας τις Τράπεζες «έσπρωχνε» τις λαϊκές οικογένειες να παίρνουν δάνεια για να αγοράζουν πανάκριβα σπίτια, με τοκογλυφικούς όρους, αποκομίζοντας τεράστια κέρδη. Αντί να φτιάχνουν εργατικές, φτηνές, ποιοτικές κατοικίες για το λαό και χωρίς ληστρικούς όρους. Το μόνο που έκαναν ήταν σε μια μικρή μερίδα εργαζομένων επιδοτούσαν τους τόκους πάλι μέσω τραπεζών. Οι λαϊκές οικογένειες παρ' όλα αυτά δυσκολεύονταν να ανταπεξέλθουν. Με την κρίση που έπληξαν τη χώρα, με την υπαιτιότητα Κυβερνήσεων, ΕΕ, πλουτοκρατίας εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι οδηγήθηκαν στην ανεργία, μειώθηκαν 30%, 40% τα μεροκάματα. Έτσι δεν μπορούσαν να ανταπεξέλθουν στη εξόφληση των δανείων, τα οποία συσσωρεύτηκαν. Αντί οι Κυβερνήσεις και οι τράπεζες να διευκολύνουν τους δανειολήπτες εργαζόμενους άρχισαν τις εξώσεις, μάλιστα σε πολλούς από αυτούς το υπόλοιπο του δανείου ήταν ελάχιστο!

Συμπέρασμα αυτών είναι: Οι τράπεζες επ' ουδενί δεν χάνουν ούτε δραχμή παρ' όλη την τεράστια κερδοφορία τους όλα τα χρόνια. Φορτώνουν τα βάρη στους εργαζόμενους. Οι Κυβερνήσεις πιστές στις τράπεζες και την πλουτοκρατία προχωρούν σε μια σειρά νόμους που αλυσοδέκνουν τους δανειολήπτες εργαζόμενους βάζοντας τους το μαχαίρι στο λαιμό, με πλειστηριασμούς, εξώσεις, τρομοκρατία, παίρνοντας τους τα σπίτια και δίνοντας τα στα κοράκια.

Δεν θα αφήσουμε καμία λαϊκή οικογένεια μόνη στο μάτι του κυκλώνα. Φτάνει ποια η ακρίβεια, η ανεργία, οι αυξήσεις όλων των λογαριασμών. Απαιτούμε να απαγορευτούν όλοι οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας. Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό. Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη.

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ
Ν. ΙΩΝΙΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 4/7/2024**

Η απόφαση της Δημοτικής Αρχής να εντάξει το Δήμο Ν. ΙΩΝΙΑΣ στον Οργανισμό ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. δεν είναι κεραυνός εν αιθρία. Είναι η συνέχιση μιας πολιτικής που χρόνια τώρα προσπαθούν να υλοποιήσουν κυβερνήσεις μέσω των Περιφερειών και των Δήμων. Να θυμηθούμε πριν μερικά χρόνια όταν μια προηγούμενη Δημοτική Αρχή πήρε απόφαση να προσλάβει εργαζόμενους ορισμένου χρόνου με το ίδιο ακριβώς επιχείρημα που και ο σημερινός Δήμαρχος είπε «κάνω ό,τι καλύτερο μπορώ για το καλό των πολιτών», καταργώντας έτσι την μονιμότητα στους εργαζόμενους του Δήμου.

- Σήμερα η δημοτική αρχή το πάει ένα βήμα παρακάτω.
- Ιδιωτικοποιεί υπηρεσίες του δήμου.
 - Καταργεί το δημοτικό συμβούλιο.
 - Ανακηρύσσει τον δήμαρχο manager.

Είναι η ίδια αντιλαϊκή πολιτική για την οποία έκαναν κινητοποίηση οι εργαζόμενοι στην Αγία Όλγα, είναι η ίδια πολιτική που ήθελε να κλείσει το φαρμακείο του ΕΟΠΥ,

αλλά λόγω της κινητοποίησης που έγινε δεν τα κατάφεραν και το φαρμακείο άνοιξε πάλι. Είναι η ίδια αντιλαϊκή πολιτική που κόβει τα μπάνια των συνταξιούχων, αφήνει τα παιδιά εκτός παιδικών σταθμών και τα σχολικά κτίρια ασυντήρητα.

Αντί ο Δήμαρχος να διεκδικήσει τα χρήματα που του οφείλει το κράτος και να προχωρήσει σε μόνιμες προσλήψεις προσωπικού όπως π.χ. για την τεχνική υπηρεσία, την πολεοδομία, την καθαριότητα, τα ΚΑΠΗ που απειλούνται με κλείσιμο, εγκαταλείποντας τους ηλικιωμένους στη μοίρα τους, εφαρμόζει όλους τους αντιλαϊκούς νόμους που προβλέπονται για κάθε 5 απολύσεις 1 πρόσληψη, αφήνοντας το Δήμο χωρίς ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ στηρίζει το δίκαιο αγώνα των εργαζομένων του Δήμου της Ν. Ιωνίας. Λέμε ΟΧΙ στην ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών του Δήμου.

Λέμε ΝΑΙ στις προσλήψεις μόνιμου ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. Λέμε ΝΑΙ στην μονιμοποίηση των ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ. Καλούμε το λαό της Ν. Ιωνίας να στηρίξει τον αγώνα των εργαζομένων του Δήμου μας. Η αλληλεγγύη είναι το όπλο του λαού απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική που τις συνέπειες δεχόμαστε όλοι.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ με ανακοίνωσή του κατήγγειλε την απόλυση πρωτοπόρας συνδικαλίστριας από την εργοδοσία των ζαχαροπλασטיών ΓΙΟΥΛΙΑΣ, που στόχο έχει όχι μόνο την ίδια αλλά όλους τους εργαζόμενους για να δεχτούν να δουλεύουν σε δύο και τρία πόστα με κόντρα βάρδιες με χαμηλούς μισθούς και χωρίς να δίνεται η νόμιμη απόδειξη μισθοδοσίας. Με την αλληλεγγύη μας, τον συντονισμό αγώνα όλων των εργαζομένων θα ακυρωθεί στην πράξη η άδικη και τρομοκρατική απόλυση.

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ- ΚΟΛΩΝΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 7/2024**

Ο Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΙΚΑ Περιστερίου μας καλεί να δυναμώσουμε την φωνή και τον αγώνα μας, ενάντια στους πλειστηριασμούς και στην πολιτική των κυβερνήσεων που παίρνουν τα σπίτια του λαού δίνοντάς τα στα κοράκια των funds των τραπεζών και των μεγαλοεπιχειρηματιών, πετώντας τον λαό στο δρόμο.

Συνταξιούχοι, μαζί με τις διεκδικήσεις μας για όσα προβλήματα μας κάνουν την ζωή μας μαύρη, βροντοφωνάζουμε ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ και τα ξερά σας από τα σπίτια μας όπου ο λαός τα έχει φτιάξει με πολλές στερήσεις. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και σε κάθε λαϊκή οικογένεια όπως στην Ναϊάδων στο Περιστέρι-Πετρούπολη, αλλά και στην οικογένεια με αθλήτρια ΑΜΕΑ στην Ελευσίνα που τους απειλούν με έξωση από το σπίτι τους.

Καλούμε σε επαγρύπνηση και σε κινητοποίηση σε κάθε γειτονιά όπου χρειάζεται ώστε τα σχέδια της κυβέρνησης και των αρπακτικών των funds να μην περάσουν. Όλοι στον αγώνα μαζί με τα σωματία μας, για να αποτρέψουμε τους πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας, για να ανατρέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική τους.

ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΕ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ
(ΑΤΤΙΚΗΣ)****Στη μνήμη του συνάδελφου
Νίκου Λομβάρδου**

Ο συνάδελφος Νίκος ήταν μέλος του σωματείου από το 2007 συνεπής σε κάθε δραστηριότητα, πάντα με το χαμόγελο και τον καλό λόγο, αγαπητός σε όλους. Λαϊκός άνθρωπος, αλλά με ταξική συνείδηση. Από νωρίς κατάλαβε την εκμετάλλευση και την αδικία σε βάρος των εργαζομένων, των συνταξιούχων, του λαού γενικότερα. Με αυτά τα βιώματα πορεύτηκε πρωτοπόρα στις γραμμές του ταξικού κινήματος, έχοντας καταλήξει στο συμπέρασμα ότι πρέπει να κάνει κι αυτός κάτι, ώστε να αλλάξει αυτή η κατάσταση προς όφελος της εργατικής τάξης, του λαού και της νέας γενιάς.

Έτσι πορεύτηκε σε όλη του τη ζωή μέχρι και την τελευταία στιγμή, πιστός στα ιδανικά και στον αγώνα για μια καλύτερη και δικαιοτερη κοινωνία. Βάζοντας όπως έλεγε κι ο ίδιος πάνω από όλα το εμείς και όχι το εγώ.

Εμείς, σαν σωματίο συνταξιούχων, δίνουμε υπόσχεση ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα από εκεί που τον άφησε, για όλα αυτά που ονειρεύτηκε.

Το ΔΣ του σωματείου εκφράζει τα συλλυπητήριά του στην οικογένεια του συναδέλφου. Το σωματίο προσφέρει αντί για στεφάνι το ποσό των 50 ευρώ στο ΠΑΜΕ.

**50 χρόνια
«Μεταπολίτευσης»:
αστικά πανηγύρια**

«Γιορτάσανε» φέτος οι αστοί και τα κόμματά τους τα 50 χρόνια της «μεταπολίτευσης», όπως έχει συνηθιστεί να ονομάζουν το χρονικό διάστημα που τρέχει μετά την διακοπή της εφτάχρονης, στρατιωτικού χαρακτήρα, περιόδου 1967-1974 της δικτατορίας της αστικής τάξης. Παρουσιάζοντας την «μεταπολίτευση» σαν το άκρον-άκρον του δημοκρατισμού, της ελευθερίας, των αξιών κλπ.

Φυσικά δεν κάνουν καμία κουβέντα για το τι ήταν η περίοδος πριν την χούντα, ποιων εποχών «μεταπολιτευτικό» ρόλο έπαιξε αυτή, τι παρέλασε και τι παρέδωσε από ταξική άποψη. Γιατί αν μπουαν στη συζήτηση αυτή, θα διαπιστώσουμε όλοι πως η χούντα ήταν η «μεταπολιτευτική» περίοδος μιας αστικής κοινοβουλευτικής δημοκρατίας, που για τους αστούς καπιταλιστές και άλλους παράγοντες, είχε φάει τα ψωμιά της, δεν απέδιδε αυτά που απαιτούσαν. Κι έτσι την αντικατέστησαν με την «μετακοινοβουλευτική» στρατιωτική χούντα. Για να επιβάλει διά πυρός και σιδήρου, αλλά και με ολίγον καρότο, την «κοινωνική ειρήνη» και την εργατική-λαϊκή ταξική σιωπή. Για να μην πάμε πιο πίσω στις εναλλαγές και συνδιαλλαγές κοινοβουλευτικών και στρατιωτικών «μεταπολιτεύσεων», με τους Κονδύληδες, τους Πάγκαλους και τους Μεταξάδες.

Με την ευκαιρία λοιπόν τις μας είπαν οι κυριότεροι πολιτικοί ταγοί της σημερινότητας; Ο μεν Κυρ. Μητσοτάκης ότι «ο κοινοβουλευτισμός εδραιώθηκε, η σημαντικότερη κατάκτηση της Δημοκρατίας, διαφορετικά κόμματα να μπορούν να εναλλάσσονται ειρηνικά στην εξουσία». Ο δε Αλ. Τσίπρας πως «η αλήθεια, λοιπόν, δεν είναι ότι οι αξίες της Μεταπολίτευσης οδήγησαν στη χρεοκοπία. Το αντίθετο: Στη χρεοκοπία οδηγήθηκαμε εξαιτίας της σταδιακής εγκατάλειψης των αξιών της Μεταπολίτευσης».

Ποιος κοινοβουλευτισμός λοιπόν εδραιώθηκε; Ο δικομματισμός. Όπου, όχι διαφορετικά κόμματα, αλλά μόνο η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ εδραιώθηκαν στην κυβερνητική εξουσία επί 50 σχεδόν χρόνια, τότε απειλώντας, τότε εκβιάζοντας και βεβαίως μόνιμα τρομοκρατώντας το λαό. Να θυμίσουμε τα δικομματικά συνθήματα «Καραμανλής ή χούντα», το «αν έρθει η δεξιά στην κυβέρνηση θα ξαναοίξουν τα ξερονήσια», το «αν βγούμε από το ΝΑΤΟ θα μας επιτεθούν οι Τούρκοι», το «αν δεν μπούμε στην ΕΟΚ-ΕΕ θα εξαφανιστούμε», το γνωστό και παλιόμοδιτικό πια «δεξιά και σκότος ή αριστερά και φως κλπ, κλπ.

Στο σκηνικό μπήκε σαν σφήνα για λίγο κι ο ΣΥΡΙΖΑ, χωρίς να αλλάξει όμως κάτι στην ουσία. Και ασφαλώς διαφορετικά κόμματα δεν είναι οι τσόντες- μικροκομματίδια, που φεύγουν και ξαναγυρίζουν κατά καιρούς από τη ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ ή τώρα τον ΣΥΡΙΖΑ.

Όσο για το τις «αξίες» της μεταπολίτευσης. Ήταν αυτές που εκφράσαν οι κυβερνήσεις της ΝΔ με τις αντιλαϊκές επιλογές και τα αντεργατικά πολιτικά μέτρα; Όπως τις αποτύπωσαν οι ρήσεις και πράξεις τους με το νόμο 330, το «η ταξική πάλη πέθανε», την επανένταξη στο ΝΑΤΟ, την ένταξη στην ΕΟΚ και τόσα άλλα; Όπως τις εφάρμοσαν οι πολιτικές του ΠΑΣΟΚ με το «ΕΟΚ και ΝΑΤΟ τι καλό συνδικάτο», τις βάσεις που έφυγαν παραμένοντας, την αγορά του αιώνα, τους Ολυμπιακούς του 2004, το θάψιμο της αγροτικής παραγωγής με τα Μεσογειακά προγράμματα, το πραξικόπημα στη ΓΣΣΕ, το ξεπούλημα του ΟΤΕ και άλλων ΔΕΚΟ- τραπεζών, τις ρεμούλες, τις αρπαχτές, », το «mea culpa» του Παπανδρέου και το «ευχαριστούμε τους αμερικάνους» του Σημίτη, το «αν δεν υπογράψουμε τα μνημόνια, θα μας διώξουν από την ΕΕ και θα καταστραφούμε» κλπ;

Τι θέλουν να κρύψουν με όλα αυτά τα δήθεν δημοκρατικά και αξιακά; Ότι το καθεστώς και πριν τη χούντα και μετά από αυτή είναι η δικτατορία του κεφαλαίου, που επιβάλλει τις επιλογές του με όποιες μεθοδεύσεις μπορεί και αποφασίζει, αδιαφορώντας για το επίπεδο δημοκρατικότητάς τους. Τα ΜΑΤ και οι άλλες τρομοκρατικές αστυνομικές ομάδες του κράτους (που ο μεταπολιτευτικός πατήρ Μητσοτάκης τους είχε πει πως «σεεις είστε το κράτος») ήταν και είναι ίδιες κι απαράλλαχτες επί χούντας και επί κοινοβουλευτισμού. Το ίδιο η εργοδοτική τρομοκρατία και αυθαιρεσία. Η ταξική ανισότητα και εκμετάλλευση από το κεφάλαιο σε βάρος των εργαζομένων και του λαού είναι ίδιες και με τα δύο πολιτικά συστήματα. Η αντεργατική πολιτική είναι ίδια κι απαράλλαχτη και με τον κοινοβουλευτισμό και με τη στρατιωτική δικτατορία. Πριν και μετα-πολίτευση από ταξική άποψη δεν διαφέρουν.

Την πραγματική ταξική, πολιτική και κοινωνική μεταπολίτευση θα την φέρουν η εργατική τάξη και η λαϊκή συμμαχία με την ανατροπή της αστικής δικτατορίας και την επιβολή της δικής τους εργατικής-λαϊκής δημοκρατίας.

Εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός

(1) Άστεγα τα σωματεία της Αθήνας

Σύμφωνα με καταγγελία της «Δημοκρατικής Αγώνιστικής Συνεργασίας» (ΔΑΣ) η Εκτελεστική Επιτροπή του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, με τις ψήφους των παρατάξεων του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ στη συνεδρίαση της 26/8/2024 αποφάσισε να νοικιάσει ένα άλλο κτήριο για τη στέγαση μόνο του ΔΣ του ΕΚΑ και να εγκαταλείψει το ιδιόκτητο κτήριο της οδού Γ Σεπτεμβρίου, στο οποίο στεγάζονται επίσης 60 σωματεία (και το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Αθήνας). Δεν έχει γίνει γνωστό ακόμα τι θα κάνουν με το κτήριο, όμως το γεγονός είναι ότι τα 60 σωματεία θα μείνουν χωρίς στέγη. Σημειώνουμε πως τα σωματεία αυτά είτε δεν έχουν, είτε δυσκολεύονται ιδιαίτερα για οικονομική δυνατότητα ενοικίασης και συντήρησης γραφείων. Οι παρατάξεις αυτές απέρριψαν την πρόταση της ΔΑΣ για διατήρηση των γραφείων για στέγαση των σωματείων, αλλά και για παρέμβαση στο υπουργείο εργασίας, να παραχωρήσει άλλο κενό κτήριο, που ανήκει στον ΕΦΚΑ ή την ΔΥΠΑ (έχουν πολλά άδεια κτήρια) για τη στέγαση των σωματείων.

Κατά τη γνώμη μας οι παρατάξεις αυτές σκόπιμα, συνειδητά, μεθοδευμένα πετάνε τα σωματεία της Αθήνας στο δρόμο πρώτον για να απαλλαχτούν από την «ενοχλητική» συγκατοίκησή τους και δεύτερο για να τα δυσκολέψουν στη δράση τους, υπακούοντας στις απαιτήσεις της κυβέρνησης και των εργοδοτών. Κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός στο φόρτε του.

Παρ' όλα αυτά δεκάδες σωματεία- μέλη του ΕΚΑ πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας στο **υπουργείο Εργασίας** στις 3/9 απαιτώντας να **δοθεί τώρα λύση στο πρόβλημα στέγασής τους.**

(2) ΓΣΕΕ και ΓΕΜΗΣΟΕ

Ανακοίνωση εξέδωσε το ΠΑΜΕ, καταγγέλλοντας την ηγεσία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ- ΔΑΚΕ- ΣΥΡΙΖΑ και συνοδοιπόροι του) γιατί λέτε; Γιατί η ΓΣΕΕ ζήτησε από την κυβέρνηση να της παραδώσει τη διαχείριση του ΓΕΜΗΣΟΕ (Γενικό Μητρώο Συνδικαλιστικών Οργανώσεων Εργαζομένων). Είναι το αρχείο (ψηφίστηκε με τον αντιδραστικό αντισυνδικαλιστικό νόμο Χατζηδάκη), όπου η κυβέρνηση θέλει να έχει φακελωμένα όλα τα συνδικάτα (κυρίως τα ταξικά, αγώνιστικά), να τα παραδίνει στους εργοδότες, ώστε να κρατάει υπό έλεγχο τη λειτουργία τους, να εμποδίζει τη δράση τους, να απαγορεύει την υπογραφή κλαδικών και ομοιοεπαγγελματικών ΣΣΕ κλπ. Κι επειδή η κυβέρνηση δυσκολεύεται να το επιβάλει στα σωματεία (αρνούνται την εγγραφή τους και το έχουν καταντήσει κουρελόχαρτο), έρχεται η ΓΣΕΕ να αναλάβει τη βρώμικη δουλειά!! Σημειωτέον πως η ΓΣΕΕ διαθέτει πλήρες αρχείο των συνδικαλιστικών οργανώσεων κι ασφαλώς δεν έχει ανάγκη το ΓΕΜΗΣΟΕ!! Τόση ξεφτίλα οι παρατάξεις αυτές...

ΔΕΘ κυβερνητική: Δεν Είμαστε Θαυματοποιοί
ΔΕΘ λαϊκή: Δεν Είμαστε Θύματα

Δεν αντέχουμε άλλο. Την ακρίβεια σε τρόφιμα, ρεύμα, νοίκια, φάρμακα, ιατρικές εξετάσεις. Δώστε τώρα κατώτερη σύνταξη 760 ευρώ. Αφορολόγητο 12.000

“ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ”

Ιδιοκτήτης:
Ομοσπονδία Συνταξιούχων
Ελλάδος-ΙΚΑ-ΕΤΜ
Εκδότης:
ΤΑΣΟΣ ΚΛΑΔΗΣ
Γραφεία:
Σωκράτους 23
(4ος όροφος)
Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210 52 29 442
Fax: 210 52 29 907
Διανέμεται δωρεάν

Παραλειπόμενα της πολιτικής ζωής

ΣΥΡΙΖΑ

Χαμός, διάλυση, ξεφτίλα, ρεζιλίκια, καρεκλοκένταυροι, καρφώματα, ότι θέλεις έχει ο μπαξές που ονομάζεται κόμμα ΣΥΡΙΖΑ. Ένα χρόνο μετά την εκλογή Κασσελάκη στη θέση του προέδρου, αυτοί που τον έκλεξαν (αυτά τα περί βάσης είναι μπουρδες) τον έφαγαν.

Εκείνος που απαξίωνε και προκαλούσε τους εσωκομματικούς αντιπάλους του, τώρα δήλωσε «λυτρωμένος», που τον... ξεφορτώθηκαν, κατήγγειλε την «κομματική γραφειοκρατία, τη νομενκλατούρα και τις φράξιες»(!!!), που «φόρεσαν κουκούλα(!!!!) στα αξιότιμα μέλη της επιτροπής»(!!!!!!), επιστρατεύοντας πρακτικές που δεν ανήκουν στον χώρο της Αριστεράς(!!!). Λες και ήξερε ο Κασσελάκης από πριν τις πρακτικές αυτές. Τις έμαθε πάντως...

Ο Πολάκης επίσης δήλωσε πως «Ο στόχος είναι το ριζίμο σε σύντομο χρονικό διάστημα της κυβέρνησης Μητσοτάκη. Καλώ όλα τα μέλη και οι φίλοι του ΣΥΡΙΖΑ να συμβάλλουν, χωρίς ακραίες εκφράσεις που ακούστηκαν τώρα στο τέλος». Πάντως το μόνο που κατάφερε είναι να ρίξει τον Κασσελάκη. Και τον ΣΥΡΙΖΑ από το 17% στο 9%. Όσο για τον Μητσοτάκη, σιγά ρε Παύλο μην έρχεσαι κι εσύ με φόρα. Και βέβαια ο ίδιος, πρώτος είναι που «τώρα στο τέλος... συνέβαλε με «ακραίες εκφράσεις» (μπι..λικία τις λένε λαϊκά) στην κατρακύλα του ΣΥΡΙΖΑ.

Γιατί είναι κι ο Σπίρτζης, που όταν τον παρέπεμψε ο Κασσελάκης στην Επιτροπή Δεοντολογίας λίγο καιρό πριν, απεκάλυψε πως ανάμεσα σ' αυτούς που προσέφυγαν εναντίον του, βρίσκονται πρώην μέλη της Χρυσής Αυγής(!!!!!!), αλλά και άνθρωποι που δεν είναι καν μέλη του ΣΥΡΙΖΑ(!!!!!!!!).

Μα τον «Αριστερισμό» του Λένιν, που διάβαζε μικρός ο Αλέξης, συμβαίνουν τέτοια εκεί στον ναό αυτό της αριστεροσύνης;

ΠΑΣΟΚ

Κάποια ανάλογα, άνοστα και γελοία, συμβαίνουν και στο ΠΑΣΟΚ, απλά εκεί προσέχοντας περισσότερο, δεν άφησαν τα πράγματα να φτάσουν σε τέτοιου είδους ξεκατινιάσματα. Πάντως και μόνο το γεγονός ότι έξη-εφτά μάχονται για την καρέκλα του προέδρου (χωρίς να έχουν διαφορές μεταξύ τους όσον αφορά την ίδια αντιδραστική ΠΑΣΟΚική πολιτική) κι αφού υπήρξαν στην αρχή της διαδικασίας ξεκαθαρίσματος των προθέσεων διάφορα ευτράπελα, έφτασαν να κινούνται στην ίδια με τον ΣΥΡΙΖΑ πρακτική, απλά με χρονική προτεραιότητα από εκείνον.

ΝΔ- κυβέρνηση

Επειδή έχουμε ήδη αναφερθεί σε πολλά και διάφορα για την κυβέρνηση, θα σταθούμε και θα σχολιάσουμε κάποιες αναφορές του Μητσοτάκη στην ομιλία του στη ΔΕΘ, που είπε πως:

1) «Δεν υπολογίσαμε τις αντιδράσεις από τα υψηλά πρόστιμα για όσους βρήκαν την ευκαιρία της αισχροκέρδειας με άλλοθι τον πληθωρισμό.. εμείς λογοδοτούμε μόνο στον ελληνικό λαό». Εκτός από το ότι γελάσαμε με την... αντιμονοπωλιακή φανφάρα του, εμείς δεν διακρίναμε κάποια αντίδραση κερδοσκοπώντων μεγαλοεπιχειρηματιών στα πρόστιμα, αντίθετα τα σεβάστηκαν πρόθυμα, αφού αυτά... σεβάστηκαν την κερδοφορία τους, που αυξήθηκε και μετά τα πρόστιμα!!! Επίσης (αναφερόμαστε και παρακάτω) η κυβέρνηση λογοδοτεί μόνο στην Φον ντερ Λάιεν, στην Κομισιόν και στα οικονομικά αφεντικά της, ενώ τον ελληνικό λαό τον έχει γραμμένο εκεί που δεν πιάνει μελάνι...

2) «Αυτό σημαίνει ισόρροπη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον, στο δημόσιο χώρο... ειδικά των πανέμορφων οικισμών των νησιών και των βουνών μας». Τώρα το ότι δεν έχει μείνει μέρος (νησιά, παραλίες, βουνά, δάση, χωράφια κλπ), που η κυβέρνηση, τα επιχειρηματικά συμφέροντα και άλλοι παράγοντες δεν έχουν καταστρέψει στην κυριολεξία, προφανώς δεν συνάδει με κάποιο σεβασμό και ισορροπία...

3) «... το αυστηρό δημοσιονομικό πλαίσιο που έχει θέσει η Ευρωπαϊκή Ένωση, με την υποχρέωση των μελών... να παράγουν ετήσια πλεονάσματα... και το ταβάνι στην αύξηση των κρατικών δαπανών στο περίπου 3%... Υπέρβαση που οδηγεί ξανά... σε αντίμετρα και σε νέους φόρους... όπως μεγάλες οικονομίες όπως η Ιταλία και η Γαλλία, έχουν ήδη τεθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε καθεστώς εποπτείας για υπέρβαση δαπανών. Κάτι τέτοιο προσωπικά δεν θα το επιτρέψω να συμβεί στην Ελλάδα και αυτό είναι και το σαφές μήνυμα προς τους θεσμούς και προς τους διεισθητές επενδυτές...».

Ο Μητσοτάκης δεσμεύεται απόλυτα προς τους «θεσμούς και επενδυτές» ότι θα εφαρμόσει επακριβώς τις αιματηρές για το λαό δεσμεύσεις, ενώ το «σαφές μήνυμα» του εκβιασμού με νέα μνημόνια αν δεν τηρηθούν αυτές, είναι προς το λαό. Απλά, με χυδαίο λαϊκισμό, προσπαθεί να αντιστρέψει την πραγματικότητα.

Βελόπουλος, Κωνσταντοπούλου και λοιποί

Κάποιες φορές μας γεννιέται η απλή απορία. Που υπάρχουν αυτά τα κόμματα; Που εμφανίζονται; Που τα βλέπει ο λαός, ο εργάτης, ο φοιτητής; Που παρεμβαίνουν υπέρ τους; Σε κάποιο εργοστάσιο; Σε άλλο χώρο εργασίας, σε κάποια απεργία, σε κάποια απόλυση εργαζόμενου, σε κάποιο εργατικό «ατύχημα», σε επίθεση ΜΑΤ σε φοιτητές, μαθητές, αγρότες, γονείς; Σε ακύρωση πλειστηριασμού; Σε συλλαλητήρια και συγκεντρώσεις εργαζομένων και συνταξιούχων; Των γιαιτών;

Όχι. Πουθενά, σε τίποτα από αυτά. Υπάρχουν και κάνουν καριέρα μόνο στη βουλή, όπου πετάνε κάποιες ομιλίες και στα ΜΜΕ, που τους προβάλλουν σαν τηλεοπτικούς αστέρες. Ο Βελόπουλος έχει και δικό του κανάλι, όπου ανάμεσα στις διαφημίσεις για τις κηραλοιφές της φαλάκρας και τις επιστολές του Χριστού, πουλάει και την πολιτική του παπάτζα. Και βλέπεις στο διαδίκτυο κάτι τίτλους «ο Βελόπουλος διέλυσε τον Μητσοτάκη και τον τάδε υπουργό», «η Ζωή τσάκισε τον δεινά ΝΕΟΔΗμοκράτη», ο άλλος της ΝΙΚΗΣ έκανε του αλατιού τον έτερο υπουργό και άλλα τέτοια ευτράπελα...

Βέβαια πότε- πότε έχουν κι αυτοί τα προβληματικά τους με τον ένα και τον άλλο βουλευτή που τους φεύγει, τσακώνονται και αλληλοξεφτιλίζουν... Αυτά. Τίποτα άλλο, μηδέν όχι στο πηλίκιο, αλλά στην κυριολεξία. Κι αυτοί παριστάνουν τους πολιτικούς ηγέτες, που θέλουν να λύσουν και τα προβλήματα του λαού. Που τα βρίσκουμε τέτοια φιντάνια, που θα έλεγε κάποιος...

Ο σάκος του πρωθυπουργού έχει λεφτά για τις αλόγιστες απαιτήσεις των επιχειρηματιών, για το ΝΑΤΟ, την Ουκρανία και το Ισραήλ, το στρατό στη Βοσνία- Ερζεγοβίνη, τις φρεγάτες στη Λιβύη και στην Ερυθρά θάλασσα, τα αεροπλάνα στον Ινδοειρηνικό, τους εξοπλισμούς που αποφάσισε η ΕΕ. Δεν έχει όμως για τους μισθούς, τις συντάξεις, τη λαϊκή υγεία και παιδεία, τις πυρκαγιές και τις πλημμύρες, την ακρίβεια

Ο Γεωργιάδης και οι συμμορίες

«Συμμορία της μιζέριας» χαρακτήρισε ο Γεωργιάδης τους γιατρούς, που σε όποιο νοσοκομείο πάει τον υποδέχονται με διαμαρτυρίες και καταγγελίες για την κυβερνητική πολιτική διάλυσης των νοσοκομείων, απαιτώντας ταυτόχρονα προσλήψεις γιατρών, γιατί οι υπηρετούντες «δεν αντέχουν άλλο». Εν τάξει δεν είναι και λίγο, κοτζάμ Γεωργιάδη όπου πηγαίνει να τον γιουχάρουν, να μην τον αφήνουν σε χλωρό κλαρί, να κόψει μια κορδέλα ήρεμα, να τον πάρουν οι κάμερες χαμογελαστό. Τα παίρνει στο κраниό.

Έτσι του «ξέφυγε» η βαριά αυτή κουβέντα. Για να δούμε όμως ποιον χαρακτηρίζει στ' αλήθεια;

Ένας συνάδελφός μας στη Λακωνία έφυγε από τη ζωή πρόσφατα, επειδή στο νοσοκομείο της Σπάρτης δεν μπορούσαν να του προσφέρουν βοήθεια για το έμφραγμα που υπέστη, τον μετέφεραν στην Τρίπολη και στο δρόμο απεβίωσε. Αυτό κατάγγειλε το σωματείο συνταξιούχων της Σπάρτης.

Μια μέρα μετά τα εγκαίνια που έκανε ο Γεωργιάδης στο ΚΥ του Παλαμά Καρδίτσας, σε παρόμοιο περιστατικό εμφράγματος δεν υπήρχε στο ΚΥ ασθενοφόρο για τη μεταφορά του ασθενούς στο νοσοκομείο Καρδίτσας. Κάλεσαν ασθενοφόρο από εκεί, αλλά στο μεσοδιάστημα κι επειδή στο ΚΥ δεν μπορούσαν να τον βοηθήσουν, πέθανε. Έτσι κατήγγειλαν οι ενώσεις γιατρών και εργαζομένων στο νοσοκομείο και στα ΚΥ του νομού.

Τώρα ποιος είναι συμμορία μιζέριας. Οι γιατροί και εργαζόμενοι ή ο Γεωργιάδης και η κυβέρνηση. Εμείς στα ίσια λέμε ότι συμμορία όχι απλά μιζέριας, αλλά δολοφόνων είναι η κυβέρνηση και ο υπουργός υγείας. Γιατί συνειδητά δολοφονούν ανθρώπους. Και λέμε συνειδητά, γιατί σαν υπουργός και κυβέρνηση ξέρουν πάρα-πάρα πολύ καλά, ότι αν δεν υπάρχουν ασθενοφόρα, τέτοια τραγικά θα συμβαίνουν και συμβαίνουν συνέχεια, είναι πολλά τέτοια περιστατικά που μετράμε τον τελευταίο καιρό. Κι όμως επιμένουν πεισματικά να μην διαθέτουν ασθενοφόρα στα ΚΥ, αλλά και στα νοσοκομεία πολλές φορές. Καταδικάζουν το ΕΣΥ και τα νοσοκομεία στη μιζέρια. Και οδηγούν κόσμο στο θάνατο. Εν γνώσει τους.

Σε ποιον λοιπόν ταιριάζει το «συμμορία μιζέριας»;

Συνέχεια στη συμμορίτικη μιζέρια

Κι αφού βρισκόμαστε στο θέμα υγείας, ας συνεχίσουμε με μερικά άλλα. Ποιας συμμορίας είναι εφεύρεση το απίστευτο «αν δεν θέλει ο ιδιώτης γιατρός να δουλέψει στο ΕΣΥ, δεν θα έχει φάρμακα ο ασθενής του;». Να τιμωρείται δηλαδή ο ασθενής, επειδή ο γιατρός δεν δέχεται τους απaráδεκτους όρους της κυβέρνησης; Ποιος συμμορίτης εκβιάζει το θύμα του;

Ποιας συμμορίτικης πρακτικής είναι αποτέλεσμα η κατάρρευση γιατρού με εγκεφαλικό στο νοσοκομείο Σάμου, λόγω αδιάκοπων εφημεριών και υπερεντατικοποίησης;

Ποια συμμορία φταίει που ένας συνοδός ασθενή στην Ορθοπαιδική κλινική του Ιπποκράτειου νοσοκομείου Θεσσαλονίκης έδειρε τον διευθυντή της κλινικής, επειδή καθυστερούσε η αντιμετώπιση του περιστατικού, λόγω φόρτου;

Άντε γιατί έχουμε κι εμείς κраниό που τα παίρνει...

Είμαστε απόμαχοι της δουλειάς, αλλά όχι του Αγώνα. Θα σας το αποδείχνουμε κάθε μέρα. Οι συνταξιούχοι δεν υποχωρούμε αν δεν δικαιωθούμε

Πυρκαγιές και φέτος σε όλη τη χώρα

Για άλλη μια φορά, με αφορμή τις καθιερωμένες(!) και αναμενόμενες πυρκαγιές ανά την επικράτεια, ακούσαμε και τα ίδια αλλά και νεόφτιαχτα επιχειρήματα δικαιολόγησης των καταστροφών, λόγω της ολιγωρίας και ανεπάρκειας της κρατικής- κυβερνητικής παρέμβασης.

Μας είπαν λοιπόν πως φέτος είχαμε λιγότερες φωτιές στα δάση και στα λαγκάδια, πολλές τις έσβησαν γρήγορα, κινητοποιήθηκαν άμεσα όλα τα πυροσβεστικά μέσα και δυνάμεις, και βέβαια πως κάηκαν πολλές χιλιάδες λιγότερα στρέμματα δασών, ενώ είχαμε μόνο δύο θύματα ανθρώπινες ζωές!! Όσο για τις πυρκαγιές που δεν πρόλαβαν να τις σβήσουν (ειδικά στην Αττική, που ο πρωθυπουργός πληγώθηκε επειδή δεν έσβησε), βρε

παιδί μου αυτές ήταν λέει mega- φωτιές, έκαναν κάποιες παραξενιές και ζουρλαμάρες, συμπεριφέρθηκαν κάπως τζαναμπέτικα και τι να κάνει το κράτος, μπορεί να τα βάλει με παλαβιάρες πυρκαγιές;

Όσο για τα ακίνητα και λοιπά που λαμπάδιασαν (σπίτια, αυτοκίνητα, εγκαταστάσεις, αγροτική και κτηνοτροφική περιουσία) έδεν ήταν και πολλά, καμιά εκατοστή μόνο. Και δεν βαριέσαι θα τα ξαναφτιάξουν.

Όσο για το ότι κάηκαν λίγο τα Βριλήσσια και λίγο το Χαλάνδρι, ναι αλλά τη γλίτωσε η Κηφισιά, η Ν. Ιωνία και το Ν. Ηράκλειο πάλι ευχαριστημένοι να είσαστε!! Πάντως φέτος στο Σύνταγμα δεν έφτασε η φωτιά. Του χρόνου βλέπουμε.

Οι «αυξήσεις» στις συντάξεις για το 2025 είναι άλλη μια απάτη

Δώστε πίσω τα κλεμμένα.

Τα δώρα. Τα αναδρομικά.

Τις επικουρικές.

Καταργήστε την ΕΑΣ.

Ενσωματώστε την π.δ.

Πλήρεις συντάξεις χηρείας.

Το ποιηματάκι μας

Ξανά μου 'ταξες ψίχουλα
καλέ πρωθυπουργέ μας
από τη ΔΕΘ που βρέθηκες.
Μα άκουσες τις φωνές μας
Ότι τέρμα τα ψέματα
φτάνει κι η κοροϊδία.
Κι άδειος αν είναι ο σάκος σου
για 'μένα τον παρία,
Ξανά μπροστά σου θα βρεθώ
με τόλμη και κουράγιο,
να σου ζητώ και ν' απαιτώ
το δίκιο μου το άγιο.
Κι αν συμμορίτη εσύ με λες
πίσω σου το γυρίζω,
μ' αγώνες μόνο ξέρω εγώ,
τα που 'χω να κερδίζω.

Οι «αυξήσεις» των συντάξεων το 2025

Ο πρωθυπουργός από την 88^η ΔΕΘ μας ανακοίνωσε τις... τεράστιες νέες αυξήσεις των συντάξεων που θα πάρουμε από τον επόμενο Γενάρη. Είπε επί λέξει: «Έτσι, από την 1η Ιανουαρίου του 2025 αυξάνονται εκ νέου περισσότερες από 2 εκατομμύρια συντάξεις, με βάση τον πληθωρισμό και το ΑΕΠ, από 2,2% ως 2,5»!! Δεν θα κάνουμε μεγάλες αναλύσεις κατά περίπτωση. Θα σταθούμε στην μέση κύρια σύνταξη, όπως αυτή έχει διαμορφωθεί το 2024 στα 817 ευρώ (υπενθυμίζουμε πως οι επικουρικές δεν παίρνουν καμία αύξηση). Οι αυξήσεις με τα ποσοστά αυτά θα είναι 17 ή 20 ευρώ το μήνα (0,56 ή 0,66 ευρώ την ημέρα!!!!), άρα θα ανέβει στα 834 ή στα 837 ευρώ!!

Συνάδελφοι συνταξιούχοι πραγματικά η λέξη «ψίχουλα» που χρησιμοποιούμε συνήθως για να χαρακτηρίσουμε τις εκάστοτε κυβερνητικές παροχές, είναι στην περίπτωση αυτή... υπερβολική!! Θα ταίριαζε αν είμαστε... μυρμήγκια... Αλλά δεν είμαστε μυρμήγκια. Είμαστε άνθρωποι. Με ανάγκες, με προβλήματα. Και δεν ανεχόμαστε την ωμή περιφρόνηση της κατάστασής μας και της νοημοσύνης μας. Από καμία κυβέρνηση και κανέναν Μητσοτάκη.

Καλούμε όλα τα σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας μας να καταδικάσουν τον κυβερνητικό εμπαιγμό, την κοροϊδία. Με ανακοινώσεις, δελτία τύπου και άλλες μορφές να στείλουν το μήνυμα στην κυβέρνηση και στους παρατρεχάμενους της ότι δεν πρόκειται να υποστείουμε τη σημαία του αγώνα ούτε μέρα, δεν θα υποχωρήσουμε από την διεκδίκηση των αιτημάτων μας.

Ποιοι κλείνουν τα εργοστάσια

Με αφορμή το κλείσιμο εργοστασίων κατασκευής αυτοκινήτων στη Γερμανία από την VW και την απόλυση χιλιάδων εργαζομένων επανερχόμαστε στο ζήτημα του «ποιοι κλείνουν τα εργοστάσια», με τα νέα παραδείγματα που και στη χώρα μας αυξάνονται στον αριθμό.

Τα εργοστάσια λοιπόν στη Γερμανία τα κλείνει η επιχείρηση, επειδή έχουν πέσει οι πωλήσεις και έχει οικονομικές ζημιές. Να σημειωθεί πως επί δεκαετίες τα ρεφορμιστικά εργατικά συνδικάτα είχαν συνάψει συμφωνίες με την εργοδοσία για πάγωμα μισθών, χωρίς κινητοποιήσεις διεκδίκησης άλλων αιτημάτων «για το καλό της εταιρίας και το... δικό τους!!». Σήμερα τους πετάει στο δρόμο μόνο για το δικό της καλό!!

Εδώ σε εμάς λοιπόν.

Η κυβέρνηση- σαν κρατική εργοδοσία- αποφάσισε να κλείσει τη ΛΑΡΚΟ, ένα πραγματικό «χρυσορυχείο», που μπορούσε να φέρνει στην οικονομία δισεκατομμύρια, επειδή έτσι προστάζει η ΕΕ και τα συμφέροντα μονοπωλίων του κλάδου, που ορέγονται την πιθανότητα της εξαγοράς της «για ένα κομμάτι ψωμί»!

Οι επιχειρήσεις «Βαρβαρέσσος» (κλωστούφαντουργία), «Ελληνικά Πετρέλαια», «Γιούλα» (υαλουργία), ΣΑΤΟ (επιπλοποιία) έκλεισαν με αποφάσεις των διοικήσεών τους. Για τον ίδιο λόγο. Κέρδη όχι αναμενόμενα. Και υπάρχει συνέχεια, αφού κι άλλες έχουν μπει στη διαδικασία αυτή. Τα εργοστάσια λοιπόν δεν τα κλείνουν οι εργάτες και οι αγώνες τους, αλλά οι επιχειρηματίες- επενδυτές για τον ίδιο λόγο που τα ανοίγουν. Τα κέρδη. Στήνουν ένα εργοστάσιο για τα κέρδη που θα βγάλουν και το κλείνουν αν αυτά δεν είναι όσα θέλουν. Απλή πολιτική οικονομία.

Όλα τα άλλα που λένε τα παπαγαλάκια του άναρχου και ασύδοτου καπιταλιστικού συστήματός τους, για να το δικαιολογήσουν, είναι ξετσιπώτες συκοφαντίες του εργατικού κινήματος, που με τους αγώνες του δίκαια παλεύει να σώσει ότι μπορεί.